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< With the Calculus as a key, Mathematics can be successfully applied
to the explanation of the course of Nature.” — WHITEHEAD <

6.1 uiRdilas

W50 5 Ui sl AdlFd [@8y, BisiaMdly wlalada, o [@ba, adisly @8y 24 agamsly
(AL [@sladl sl secls Jdl ollval, 240 useml, 20Ul Sealaen, Rsud, 0Hlys [[sin
el (Mt [Qenauvuil Guld ied asiidl [asfddel Gualol [da siea s3al. Gelsrel dils [Asfdd
(i) 515 Ad ARML Al 335141 82 458l 520 (i) asl 518 Big 2oL us dal Mo
Aalsell aldan (iii) ([@8a-l 2udu el v (@8 sui Bigail 210 (Raly) Heddt & Yed
yed el 520 d st sl Mwlesi 2l B, 2l [slidl Maids Bleyiidl i sl sl
sl 2Ad Guaell © d alvilel. aoll, (@82 sqL Sduddl 98 © Hadl 42§ d idRudl WHal MW
el [Asl@adl Guatlol sl il 2usl siS Alssd ARAL 2t yedl iEal W wel [@sfadHl
Guatlal 5319,
6.2 AMQHUL AdL 551 €

ds

idR s ML AHU 7+l WUE ddl 35121 82 [As(id o Aol salld B, 2L o U, BUL SIS s
. NN Y D b d ~ .
ABL y UL 2y AL x Al AEL 5812 A AR (A9 y = f(x) Hle, d—i (Al f'(x)) 21 y L x -l

NN by N N\ “\ N dy N\ N NN
AUE ddl 32812+ 82 2 B A (E] (Maal f'(x)) M x = x, 2o yHi x <l w04

X = X0
ddl 33513+1L 83 YA 9,

N

auil, ol 515 6L AA x dul p UL e A 7+il AUE 3SR AdL Sl1U Hed 5, W x = £(0)

dy
~N ~ ~ ~ ~ . d dr ~
dal y = g(f) e g1 - % # 0 8l dl A5 [HuH gL d—)yc = % nadl wsw.

dt
212, yHl x <Al A& Adl 32513+ e+il 2A2Ad] y daUl x olAML £+l AUA Ul 35121 £+l
Guylal s3 slHl asiA.
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lel, UL 52dls GeleWIl U1
Gewsanl 1 ¢ 5 A4l Bladidon ago-l axsaui d-dl Bl wla adl 328120 g2 2kl

Bia : r Blan daqoud assn A = 12 g Hadl s

e, Adael dxsnui d-ll Bloid wla adl $2si-L €2 ‘2—? = %(ﬂ:rz) = 27tr gL HIL.
U, =5 AHl S AR % = 107.

il, aduel astsudi d-ll Bloa ada 107 AH2RAL 82 3812 Ay B,

BeldeL 2 & s uHEn 58 9 AHBRL AL eal Al ©. R ddxdl Rl doud 10 Al ¢l R
dedl Ywsul dadldl e 2Ll
Gia @ R 3 wasddl wrdl dous x, dd ansn Voud ywsa S 8. 2wl Vo= 3 dau

N

S =06x2 &, x 3 udy - (A8 ©.

¢d, L = 9 B sl B,
_dav _d 3 _ d 3 dx .
218l, 9 o =g )=o) (st [Aan uzdl)
dx
= 2 o —
9 3x 7
dx _ 3
it (D)
s 4SS _d oo _d o dx i
ed, == - (6x%) = - (6x%) - (s [Ran yzdl)
-1 {i} (1) weed)
X
_ 36
X
e, 2wt x = 10 Al S, A, % = % - 36 1024

BELSBL 3 ¢ Al AAARML s U2 AbdMl A O v WRlHl dqousiz duol w8,
aqousiz auolsl Blodt 4 a4l l 360 Al 9. e aduusiz auasdl Bl 10 A €iu
QAU U AQAUSR dHall Assn Sedl Bl aBl ® 7

Bsa : r Bldon adasd Astsn A = 2 8. el adadl dxsn A ul uuy £+l Wia
gl 81271 €2

dA _ i 2\ d 2y . dr N

T W =)o (s [Ram yrdl)
_ dr
=27r - n

qul, % = 4 J{|A 2uua 9.
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w2 = 10 AMl ¢y, Al
% — 27(10)(4) = 807 A2

2il, w2 7= 10 Al €, AR aduusiz axoli axsn 80 AHIZAL <l Bl a4l 9.

“\e Y ('lv N A\ I\ Y =\ “\ N A\ b U ha

Ay :oon d—l >0 QI dl A dl ¥ 2URL s<E1A Sl 5, FH x AR B dH p Q' 9 qdAl
d' Y R A\ \ =\ NN A o U WY NN
d—i<0t§ll{dl'ldl%%l‘l'&l&@%&ﬂ%&%‘{xq&{@d‘{y&la 6.

~

Belsml 4 @ s doRRAAL dousS x, 3 AHYAMHeAl €2 42 © dul d-dl weous y, 2 Axl/MlHeA
g2l afl €9, 912 x = 10 AHl 2 y = 6 Al 1, R (a) doiAAl WRMQ 24 (b) doiRAxAL
EoLSNHL Adl 55121 &2 LML
Bid @ dolRudl dos x, AMA £+l WU 842 O A udlousS y, wHA -l WA Al ©.

24191, % = -3 Al 214 % = 2 A¥l/AMe
(a) doirRAxl WRMMQ P = 2(x + y)
dp _ (£+ﬂ)
dt dt dt
=2(-3+2)
= 2 Al/Ml~e
(b) dotdlRud &sAsn A=x -y
= 10(2) + 6(-3) (x =10 A4l 24 y = 6 AM)

=2 Aax12/Al~e
BELSRWL 5 : s Al x UsHAL Gedlerdl sa v (3Rami)
C(x) = 0.005 x> — 0.02 x> + 30 x + 5000 gl2L M0 9. U2 3 sH Bcller AL 2ud
AR AlMid vl Ml dlHid v 2ed Geulgddl 515 Ul d Gaulled visH-l v s ga
wHl Adl 328101 €2,
Bsa @ AlMid vl 212d Gaulgddl 51 Ul 2 Geulldd 2sHedl Avaid wle 56 WAHD Adl

535131 €2,

AlHId Wl (MC - Marginal Cost) = cjl—s = 0.005 (3x%) — 0.02 (2x) + 30

U x = 3 &l AR, MC = 0.015 (32) — 0.04 (3) + 30
=0.135-0.12 + 30
= 30.015
2], Hidle AlHid WA T 30.02 (A~ Heu) 8.
BELSRBL 6 @ s drqrl x sl daHial adl 3Maml gd 2uas R(x) = 3x% + 36x + 5 gL 14l
0. 3L x = 5 Sl AR AlHid 2was dldl AlHid s ved dAbAL sd visHIA AU
$G 2UAsHL Adl FRF1AL €2 W,
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10.

11.

12.

oS

Bsa ¢ AlHid as 2 AABAL 54 wisA At adl gd piasdl 38R+ 82 suld B,

Aqluid 2195 (MR - Marginal Revenue) = % = 6x + 36

UL x = 5 &l AU, MR = 6(5) + 36 = 66

Ul Hidld AMid 2uas T 66 .

AU 6.1

22 (a) 7 = 3 A4l aul (b) r = 4 A3l S AR adadl Astsudl ds-dl Bloul 7 4 aia adl
325121 £ L.

§s uHEdd se 8 AR eedl Al o, R AnAAH]L wR-l doud 12 Al Gl AR dd
ysssol sedl wsudl af ?

s agadl Bl sl 3 AHUR AL el all 8. ol adasll Bl 10 Wl S R
Adadl AAsNHL Adl dHIRiHL £ L

s el AR 3 AHUA AL el Al 9. 0 HHEAHAL Rl dons 10 Al Sl R
d uHEAd wdsn sedl mguel Al ?

ol AAARHL S5 Uz vl U B 2 WRlHL adousiz axoll Aetd 8. dduusiz axaii-l
Blosal 5 Al -l 260 a8 B, o adousiz auasil Bloul 8 Al €, AR 2L dduusk
auolle aotsn sedl i Al © 7

s ada-dl Bl 0.7 A4l AL g2 a9, dl ddu-l uRea-l aqdi-l g2 Sedl ¢al ?

s dodiRUAL dotS x, 5 AMYMMeAL 2 842 © A d-dl udlous 4 aHAHeAl €2 adl
9. 9dl x = 8 Al Ay = 6 Al €, AR (a) doiudAl WRMMR x4 (b) dotiuAL
AASUHL Al $351R-1L €2 ML

s OUUSR §RUML d 58 900 AMBRAL AL €2 af dl Ad Al oAl wd 8. R
gool-l (ol 15 Al €l U Blosiiel asdi-dl ex Ml 9910 dUsR ¥ 8 6.

N

25 oUAUSIR 50Ul Bosdl uldd WA B A d U OUAUSIR ¥ € D, U d-l Brosul
10 Al Sld AU dell ddsuHl [(Blosdld AlUe 2ddl dHiRi-dl 82 dlHl.

s 5 Hlex dioll [uel dlaid 2sdl o, AL Al 90 old u 2 Al AL e
glagall g2 dad waml 2ud 9, w AL 1AL 94 laadl 4 H{lex g2 dlu, AR Elad
ux [Ra2eldl Glaus sedl xeudl a2 © ?

s ueld, a5 6y = 3 + 2 U ol 5 8. ds uddl ¥ [Blgpldl dMeAl p-uHUL dHAL x-ud
sl 8 ol 3¢U 5812 A, o [Glgil ikl

1

ol wrdlewll Bl 5 AR AL s2ell 4l 9, 2 el Bl 1oAdl ¢ i ds

SeMl 4dl AYIAAL 6 Sedl €l 7

. s OoUsIR §o0USL A %(Zx + 1) 69, dl L §ooUAl AASUML x L AUE ddl FREIR-AL

€2 SllHl. 90Ul QLUUSIR ¥ W 9,
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N "\

14. 25 WU gL 12 AR AL el Al vt 2ud 9. 20 dl glrl ol u g ol 9,

adl Gl Exal ddl waHl Blsdl sl % ol e 9. R GRS 4 AHL 1A AU AL

2L 2gel GRSl addldl g2 9Ll

15. %5 dagril x YisHdl G-l sa A (3[ami) Cx) = 0.007 x3 — 0.003 x2 + 15 x + 4000
gL A 9. % 17 isHd Gdlert 2dd Gl R wlHid wd ekl

16. 5 axgel x 2sHel Al Hadl ga suas (3Masl) Rex) = 13x2 + 26 x + 15 gl 14
9. U x = 7 Sld UL AlMid 2ids 2kl
wall 17 dan 18 i [Qa R ot d 2Ad 2udd [Asedinigl dou [sey wie s

17. R Bl 6 Al €l QR ddadtl @xsnml d-dl Blodid ata adl 33824 €2 ..., g1,
(A) 10T (B) 127 (C) 8= (D) 117

18. »i5 dxqrl x sHel dauel qadl g4 2uas (RAH) R(x) = 3x2 + 36x + 5 gl HoL 9,
oI x = 15 €ld AR ddl AlMid 2was T Sl
(A) 116 (B) 96 (C) 90 (D) 126

6.3 d8di dAl a2dl [Aal

NN

2 [Qopal, (@83 af © 5 w2 © wadl ol 56 ugl el odd d sl sAL |2 el
[aslaa-dl Gualo s3lal.
Q%4 f(x) = x% x € R+l 2udu susld 6,130 saled WISl uaduisi 8.

GlarufoigHl sieil Glawmloig Al uell
drsll [(3Hdl v dRsll (5Hdl
N
X fx) = x2 X fx) = x2
] 4 0 0
3 9 : 1 1
-2 4 S 2 4
: (xg 2w
-1 1 L Al 1 1
: Glus)
1 1 r€— ' ' 1 —> 3 9
5 vy LI T T (R 5 > 7
0 0 2 4
A
R A X N N
FH 2UURL Lol ouygel FH UL 3ol euygell
NN wusla 6.1 RN
FuRll bl dRs ¥OY, dH e guell tU%Y dRs ¥OY, AU
puavHl Glaus ueql. Qv Glaud ayal.

Ay 2uud Gl el dredl sudvi-l [z s39l. (2usla 6.1 gil.) 218l S wsiy
9 5, v Y gH ULl ol dsdl HHRll ds Ol Slal dx 2udviHl GlRULSHL (B 1A Avaics
Ad) Add al A O, 2 SRl 4 drdlds Ayl (x > 0) W2, [@QEY a8 © du s¢l as,
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gd, sl Gofigl dofl drs sudvil [ sdgl (pugla 6.1 giL) i Ay 3,
AV U FH UL ol dredl wuell ds wSy dx sudvi-l Gl (A el Avacts d)

Add "eldl wd 9. 2udl, B drdlas Aval (x < 0) w2, [@8d 42 9 du sél as.

e, 2Rl (A8 U1 idAAHL 98 O ™Al sUL didAAHL 42 9 d-l [Qsaupicts vl

2yl

2dlgl

Al 1 : HRL 3 I = (g, b) 3 Ardlas [Q8a £ -1 yza-l Guaw 6.

(i)

(ii)
(iii)
(iv)

% X <x, =2 f(x) <f(x) Vx, x, €I =(a, b),

ey

AY s8dl.

A x, <x, = f(x) <fE); Vo, x, €T =(a, b),
¢ dy sy,

N x, <x,=f(x) =f(x,); Vx, x, € I = (a, b),
Ay sdaqu.

N X, <x, = f(x)>f(x) Vx,x, € 1=(a b),

b b

&9 dd sddld.

2L wsiRAl (@Rl 2ndvilcts 3id We susld 6.2 gl

Y Y

dl f 2 (a, b) YR a4 [d94 &
dl f 2 (a, b) YR Y2d 94g (A9
dl f 4 (a, b) 42 8cq [Ad4 &

dl f ¥ (a, b) U2 Y2d 42q [A9u

A 1r }:’
e o <% ¥ Ay .

v

v "

Y’ Y X

(i) (ii) (iii)
asd (a8 Yad ald (a8 ned (A8
Y Y
N
X". > X X! < /\ /\. X

(iv)
Yad ued [A8u
2u5(d 6.2

v)

1 aud [adu, 1 ued (A8

gl UuBl [Q8% iS5 [Blg 2010 SR Al 9 aql 82 © d-dl euva >uly,

vl 2 : QIRL 5 x, 2 Aedlds [QAU f w0 el 425 ©. AN x, 1 AHAdl 565 Ydud
140 5 %el, f A1 A 4, Yo 2d qb, a 5 yed 2d a2 dl, degar f 2 x, 2uaq 44 &,
b A

yed 2d 44 ©,

R W

g2 ¢ 5 Yed Ad 42 & dH sdauu.
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lAl, UL AL Al aldl [@8d w2 e 532,

A h >0 W f U yeaHl Guaw glu ddl S18 [Agd sdad 1 = (x, — h, x, + h) e
qaad 5 24l Va, x, € 1, x, <x, = f(x,) < f(xy) 44, dl Q9 1 4 x, 2ua0 a4d [A94
& dy s,

Belgam 7 ¢ AlBid 52U 5, f(x) = 7x — 3 2 R U2 A2d aad [Q8y ©.

Bid : WA 3 X, % € Ry f(x) =7x -3 w2,

X, <x, = Tx; <7x,
= Tx, -3 <7x, -3
= fx) <f(xy)

wiel, vl 1 el sél asia 5, [@8a £ 21 R ur 4d Jd all .

A4 ol 3R LSS uRL vidanl add (@B S, dl d R uR dad (A8 9. d o 2 wedl
(A8, yed Ad audl [@A4 5 yad 2Ad aedl (@1 w2 sl asi.

gd, UUSl Afdl i gedl (ARl e wan [Asfad sl 2udlel 2u sAEHL aledl ue
HeysHid R %330 O, UL WSRWL 5 HL dell e sUL O,

WHA 1 : Rl 5 [Q9% f A dgd HdAd [a, b] YR Add 2 [Aga 2dud (a, b) 42 [Asa-lu 6.

(a) Ueds x € (a, b) 42, 9 f'(x) >0 &4, dl f 2 [a, b] U2 Yod q4d [A94 ©.

(b) Ueds x € (a, b) HI2, 9 f'(x) <0 &4, dl f 2 [a, b] H Y2d a@2d [A9u .

EY

(¢) 4ds x € (a, b) 2, % f'(x) =0 &4, dl f 4 [a, b] ¥ xyq [d94 &9,
Aol = WA 5, x, < x, WA ddl x;, x, € [a b] O.
2iell, HesHid uHA (WS S, uHY 8) uRdl, ¢ € (x, x,) ¥dl Ha 5 %l
SO = f(x) =1'(c) (x; — x9)
2wed 3, f(x,) — f(x) >0 (f'(c) > 0 2uu4 ©.)
§Wed 5, f(x,) > f(x))
28, x, <x, = f(x)) <f(xy); Vx,x, € [a b]
2idl, £ [a b] UL A aug [A8d ©.
[saal (b) dal (c) «l alidl d o Ad 2uul s d wAs W2, AU dLE 93d 9.
A4 : (1) 2l ay s s uHY sAld B 3 o S5 [Agd 2dAd (q, b) L UAs x H2
Fi(x) > 0 ¢l dal [A8% £ Agd dud [a, b] HL Add &ld, dl £ 2 Yrd add [Q8a o, 20 % Ad
A 518 [Agd AHdAd (@ b) U UAS x W f1(x) <0 dal [Q8% [a, b] H Add &4, dl £ 21 %d
ged [A8y ©.
(ii) »ldue T Al ol (@83 2d add 5 A d2d €, dl d ddyd [ |l add 5 aed (A8
gl dd odl dd udly A €, d %33l Al
Belg2el 8 ¢ Albid sA 5, f(x) = x5 — 3x% + 4x, x € R 3L R U2 %2 auq [A8y 8,
G54 @ »dl, Rl uds iduiad,
flx)=3x2—6x+4 =3x2-2x+1)+1
=3x-12+1>0

N

2uel, (8% £ 20 R ur 2 3d a8 o,
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Bews2eL 9 = ABd 5 5 f(x) = cosx ¥
(a) (0, ) Wi Yrd "eq [aBy .
(b) (m, 27) Wi Y aud [aBy .
(c) (0,2m) i aag [@8% um Al 5 sed [A8d ua <l
B34 @ Ml f'(x) = —sin x
(a) s x € (0, ®) M2, sinx >0
f'x) <0
2], £ 2 (0, T) ML A veq [A8U ©.
(b) was x € (m, 2m) ‘-LLé, sin x <0
f'x) >0
2il, £ 3 (m, 27) M A aud [@Q8d .

(c) [sedl (a) dat (b) uzell 2ure & &, £ 3 (0, 21) |l add [A8% A4l & aed [A8d wa <l

@ Al | [ £ AABIEL 0, T A 27T 201 Udd B, ], WY 1w, £ 3 [, 27l

afd (A8 & 2 [0, T]HL ved (@Bu ©.

Y N\ N

Gelgaw 10 ¢ (8% £(x) = x> — 4x + 6 15Ul vidAdHl (a) Yad DAd a8 (b) A Ad ve O
20l .
Bse : 2wl f(x) =x2 —4x + 6

fix)=2x — 4
wiEl, ') = 0 Adl, x = 2 uo. el x = 2 2 dRd@s AvarRviA o [G 2idRudl

(~00, 2) 2 (2, ) i [Aeulsd s2. (2usld 6.3 %il) idud (—o0, 2) 4, f'(x) = 2x — 4 < 0.

2ell, 2 duaul (@84 F 2 Ad ve 9. aoll, 2dyAd (2, ) Hi, £1(x) > 0 el @Ry f

I
T r

—0 2 +00

2u5ld 6.3

2 Ad Al .

-~

o Al | QAU f Al x =2 20 Add B, x =2 3 6 dAAA A3 9. el wHA 1 Rl

~

28l el wslal 3, 2uUE (A8 £ ol (—oo, 2] Hi 42 © ¢4 [2, 00)Hi A8 9.

N\ I

Gelgel 11 @ % Hdudldl @A f(x) = 403 — 6x2 — 72x + 30 (a) %t Ad a8 (b) Yrd 2d @2
9, d idAAL 9L
Bia @ wdl f(x) = 4x3 — 6x2 — 72x + 30 ¢ | : >
fl(x) =12x2 = 12x - 72
= 12(x% — x — 6)
= 12(x — 3)(x + 2)

219, £'(x) = 0 Adl, x = -2, 3 H4L.

2u5(d 6.4
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x =2 o4 x = 3 dArdlas Avadvid A8 [t vidiel, (-oo, —2), (-2, 3) dul (3, ) ui
[Aoulrd 53 ©. sdAAL (00, —2) 24 (3, 00) Hi, f'(x) > 0 9, wU2 vidAd (=2, 3) 4l f'(x) <0
8. 2Uel, £ 2 vidudl (-o0, -2) el (3, 00) HL Y adq [@Q8U B, %R, vidd (=2, 3) Ui f Y

ged (A8 €. dx edl usl, £ 3 R¥ aag 5 ed ([Q8d .

AdAA | f'(x) Al [Reu-l [Q8u £ - usR
(00, -2) =)= >0 £ Ard Ad Al 8.
(-2, 3) (-)+) <0 f A Ad w2 o,
(3, ) (+H)(#) >0 £ A Ad a9

-~

Bel8RWL 12 : % dAAML [ABU f(x) = sin 3x, x € [O, %] (a) a8 (b) @2 d idUcl AL
Bia = Al f(x) = sin 3x
f'(x) = 3 cos 3x
218l, f'(x) = 0 ddli, cos 3x = 0 M.

S8 [_“"’:IO’%]:‘”M‘:IO%MI’

- T 3T
»u9l, 3x . 3

2, x = % i % Ha.

¢d, x = £ 3 sldua [O,%] A4 6 [t vidudl %l 2 [% %]%'L Coulsd 3.
i’ L &l

¢, Vx e (0.

z z I i
0<x<6:>0<3x<2 0 .4 o
6 2

= cos 3x > 0 @ed 5 f(x) > 0 sl 6.5

r

-
daul Vx e [6, 2),

g4 Fid o 3n
6<x<2:>2<3x<2

N

= cos 3x < 0 2ed 5 f'(x) <0

i
e, £ A [O, Tl 22 aud @AY 9 2t [’g ’;DHL w2 ved (A8 .
\ !
auil, »iud [Q8Y x = 0 A x = % M0 Add Sleudl, und 1 ul, £ 3 |- %] EERCLT

dal [% %] U Hed [a8u .
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oS

Belgawl 13 @ [A8Y f(x) = sin x + cos x, 0 < x < 270 s dAAHL > A8 8 2 s il

Y 84S 89 d -issl s

Bsa : 26l f(x) = sin x + cos x

=
Fa

ST

St 2n
) 4
f'(x) = cos x — sin x 250 6.6
¢d, £'(x) = 0 ddl, sin x = cos x M.
T Sr

= 4L 22 <x<
X= 5 (0£x<2m)
x = ud x = ST“ A vidad [0, 21] A AR [t idRidl [0, %] [% %‘] ]

i ) i

(%’r, 2::] i [Qeulxd s2.

W N =

Y

A x € [O, %} U [%’ 21:] g, dl f'(x) > 0

b

7 idatdl [O, %)

r

2 (%" 2::] ui 2 aug [Q8u 6.

aol, % x € (% %) dl £'(x) < 0
NN N N . KJ'.[: 5;!1:] . . oD N
2ed %, f ¥ didd [Z’ 2 Ml A sed @Ay O
X i
v |f'(x) D Radl | [@QBA £ AL spas
L4 ° A N
[O, Z} >0 A aud [a8y .
(%, %’) <0 f A ued @A 8.
f%ﬂ, 2::] >0 £ A aud [y 9,
AU 6.2

A A 5 f(x) = 3x + 17 21 R U2 % add [Qhy ©.
A 5A 5 F(x) = e, R U A auq (@b 9.

Al s 5 f(x) = sin x

(a) (O, %} Ui Yt quq @AY B,

(b) (% :r) Wi 22 ved (A8 B

(c) (0, ) %i aad & aed

@82 f£(x) = 2x2 — 3x sul
(a) 2t Ad a8 (b) A

@82 f(x) = 2x3 — 3x2 — 36x + 7 5Ul dAAHI
(a) 22 FAd a8 (b) A Ad ©e d 55l 53U

[Q8u .

ldAAHL
Ad 82 d AL
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7.

8.

9.

10.
11.

12.

13.

14.

16.

17.

18.

19.

Y “\

{ladl (A8l sl vidRiadl grd Ad 4l O adl grd Ad 82 © d sl A -
(a) x2+2x-5 (b) 10 — 6x — 2x2 (c) —2x3 —9x2 — 12x + 1
(d) 6 — 9x — x2 (e) (x + 13 (x - 3)°

2Xx
2+Xx°

A 53 5 x wrd (8% y = log (1 + x) — x> -1 ¥ ddl wed Uk adg [Q8u 9.

~

y=xx—2)? 3 x+l ¥ Exdl e aud [@Q8a €l d Budl el
B 4 sin 0
Y= Q2vcos0) ~

A 52 5 agasly (AU vidua (0, ) u 2 add [A8y ©.

~

Al 53 3 02 0c¢ [0, %] ui qug (@AY B,

A $2A 5 f(x) = x2 —x + 1, vidud (=1, 1) U A d4d & ged (A8 .

well 12 dal 13 | (A 0 o d 2d sula [@sediiedl doa [@sa wis s

<12 Al [@Ramidl sy [y vidud (O, %} U A Hed (b € 7

(A) cos x (B) cos 2x (C) cos 3x (D) tan x

(Q8A f(x) = x100 + sin x — 1 31 {13 2ulel vidudl U5l sul sduadl 2d Ad 82 8 ?
(A) (0. 1) 8) (3.7) © (0.3 (D) »uile 5L s uel AR,
‘@ Al Al Ul 59 Bad e [@Ra f(x) = 22 + ax + 1 3 vidud [1, 2] wr % 2ld

af & ?

(297

o 1 515 [Ag HdAd €l A TN [-1, 1] = ¢ Sy, dl Abid s 5 f(x) = x + i w1 U
Y aud [aBa ©.

LY 4
Al 52U 3 (@8 f(x) = log sin x ¥ [O,ED U Zad adgd (A8 9 qal f% T U Yadt Hed
\ ! /

QA . '

Al sA 3 @A f(x) = log | cos x| 2 [Q%J W Y ded @AY B au [%,Z:rrj U

Y aud [aBa ©.

A 53 5 f(x) = x3 = 3x2 + 3x — 100 »1 R u2 qaqg (a8 €.

wgl 19 i [ A ol d Ad 2idd [@Asedmial doy [Asew ude s :
{12 2uhal idrdl WSl sul vidanl y = x2 e aud [Q8u & 7

(A) (o0, ) (B) (-2, 0) (C) (2, ) (D) (0,2)

6.4 s A 20

L [Aeuomi, Ul S8 asd S8 Blg 2010 uels dal wlmdenl widlsa Al w2

[Asan-l [Ba-l Guaa sel

(xp o) Digniell uaR adl »14 Flad el m awll ud wdls@ (v - y,) = mlx - x,)

glaL M4,
e NN N . c ~ dy , c
Al 5y = f(x0) A (xg, pp) [Blg 2ua0-L mASHL gL o (= f'(xy))dl el
- (x95 yo)

well, y = f£(x) W (xp y,) Blg 22004l usis w1520 (v — y,) = () (x — x,) gl 44,
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qall, lmeol 3 ugisd dot 9. wEl, A fl(x,) # 0 A 2L
R R . N Mo
S, dl 45 y = f(x) U (x4 ) [Blg 20l Ao sl
-1 A : A A
; Hoi, el das oy = £Fx) - (x,, (Blg, 010041 ]
1 (x) y =@ () Bl A s
wlddord s (v — y,) = L (- X,) &L HAL.
f (xo)
A2d 5, (v —y) f1x) + (x = xp) =0
Al c| o a5 y = f(x) -l s X-wtaedl 4 [Ba wE 0 sl 6.7

~ ~ N ~ d ~
WIUHL veIL oield, dl d—)yc = usisl e = tan 0.

[alre (302 :

(i) oA sl 2l Y S, dl fan © = 0. 20l O = 0. Al 2 2 Ul 5, wAs X-van
AHIAR O dl X-2ta A8 Auldl 8. 2 BRusl, (xg, y,) Big 2ua0 usis wsdlsw
Y=Y wal,

i) = 0 > Z G, dl fan© — oo, ded 3, Wals vl X-viad deidvil 9; widl e
2l 5 d Y-2Aa AHdR 9 Al Y-ua AE Audl 9. a0 Brunl, (v, y,) Big
SAAAL ussd ulsw x = x, L. (w2 ?)

BEISRWL 14 : x = 2 O ds p = x3 — x «ll WISl 4l ROl
et x = 2 o it = (2] ey
Pxo= 2 e wled e = (G = (3x2 — 1), _, = 11 4L

.“_x =

. _ ~ 2 [ Ce ~ ~
Gelenl 15 1 as y= f4x-3 — 1 4 5 acon wdsd @il dadl,

1

~ ~ . ~ d —_—
Gia : 2ld asd (x, ) Big »wooe sl s 2 = Ly 3y2 .4 = 2
N dx 2 4x -3
wild e £ 8.
2 _ 2
3 Jax-3

YL 4x — 3 =9
VYL x = 3
6d, y= f4x-3 — 1%, x=3 Adi, y= J43)-3 -1 =2

-~

»el, widle msilby (3, 2) B,

Belsw 16 : as y + ﬁ =0 A 2 el dxd sl wdlseL 2k,
Y N . oo dy _ 2
G5 :asd (v, y) Big 20001 WAsHAL 3l — = ——
S dx (x-3)
. N N 2
Ud 2NE a0 2 el 2 = 3
= (x-3)

wYdl (x — 3)2 =1
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wYdl x — 3 =+ 1
WYl x = 2, 4
gd, x =2 Adl, y = 2 ddl x = 4 ddi, y = —2 ¥4,
wl, ld asa (2, 2) dal (4, —2) wabigao, 2 aladio, 6 S HA,
(2, 2) Big w001 s A5
(v —2)=2(x-2)
y—2x+2=0 "
dul (4, —2) [ig w001 2usls Aalsal
y=(2)=2(x-4)

y—2x+ 10 = 0 4.
2

2 cN . ~ ~
Gersanl 17 @ as L+ o = 1 uadi % Bigail 2uo00 2449
i _ N . N ii _ N\ N N N N Y \ '\.
(1) X-2t8 AR Sl (i) Y-8 AHdR Sl d [Bigail ikl
2 2 .- - .
Gha : L+ z—s = 1« xd wle Rsad sadi,
2 25 dx
dy 25 X
UYL — = == =
dx 4y
() ed, % wls X-2aa AHidR S, dl d-dl alor 0 2.
-25 X ) ~ A bt N N
24191, i 0. % x = 0 ¢l dl 2 dl % 2L ASY ol

N A

2 2 . N e N ~\
suell, £+ 2 =1 i x = 0 Adi, 2 =25 B2d 3, y = £5 L.
e, Bigpil (0, 5) 2 (0, —5) H2ANAL A5 X-Had UHIdR B,

. bY . ~ ~ ~ N . ~ 4 NN N
(i) o5l wAMeotrl alor 9eu iU, dl U5 Y-21a AHidR €. v, % =0 2ed 5y =0.
2 y2 . ~ . ~
el XT+E =14l y =0 ddi, x = £2 4.
e, Bigpil (2, 0) A (=2, 0) 0L M5 Y-284 AHIdR O,

xX—17 ~ NN N AN N . . NN
BEISRLL 18 1 ds p = ————— 3 X-2&8 ¥ [Bigal 92 a Big U010l 249ls 11501 9Lkl
YT (x-2)(x-3) ¢ ¢ <

Bid : X218 Uz y = 0 €laigl, as-l aMlsemi y = 0 ddi, x = 7 0. 2udl, a5 X-2taq
(7, 0) Bigal Ot &, ¢d, ud asd w4 x U [Asaq sdi,

dy 1—y(2x—5) N N N
il sy (<l Ad ?)

dy

ay 1-0 1
waal | o

)(7,0) T O® T

»ul, (7, 0) Big w00 wslsdl e 55 8.
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e, (7, 0) Big 2uo10-L Mmsis wdls@ (v — 0) = %(x -7

200 —-x+7=0
2 2 . C . . N A A
BelslL 19 as x3 +y3 =2+ [Bg (1, 1) w00l uels dal sMdeil wH{lsel dadl.
N 2 2 . N .
B5e : x3 4 y3 =2+ x ued [Asar s,
—1 —1
2.3 .2.3.D _ i
3X° +3Y e 0 .
1
d

dy _ (¥P
X X
.

1 coo~ y
e, (1, 1) [Blg 22001 sl 4101 (ﬁ)
\

=1
d, n
s, (1, 1) Big w000 msis Alsw

y—l=—-l@x-1) 2d % y+x—-2=09.
. . -1
aofl, (1, 1) [Big 2210l 2lMHEoAL 2l = . - =1
® (1, 1) [Big 24001 el el

2el, (1, 1) Big ol sAl@dord w3l (v — 1) = 1(x — 1) ed &, y — x = 0 L.
GewRel 20 : x = asin’t, y = beosdr wad wilsaaan as = I [y wuon uslst
15201 AL
B34 : x = asin’t, y=bcost (1)
x ddl y Al 7 YA [Asad sdl,
dy

d. ) _ N
X _ 34 sin?t cos t AUl = = —3b cos?t sint WA,
dt dt
dy _
dy E _3b COS“l‘ Slnt _b Cost
dx 4 3asin’tcost  asint
dt
N d ~bcosZ
2], 1= & 010, sl 6l [_y} =——2= =9
2 dx =% a sin =

qul, ozmitzg Gl AU x =a A y = 0 HIl.

2], ase 1 = Z s s Alsa ved 3,

(Big, (a, 0) 210l s Al (v — 0) = 0 (x — @) ed 3, y = 0 4.
A ueR wReum w9, uig ay oy ol A wwel Wy

1

nh

SSI\S)

1
1 2\1)3Ld_y=
a+3[ b 0
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A A

&

10.

11.

12.

13.

14.

16.

L2
dy — y3b3
O 1 2
dx Sa
r = % uel [Blg (@, 0) A

d
8.,
*/a,0)

o~ C .
Hiold als AHlswL y = 0

AL 6.3

as y = 3x* — dxqd x = 4 20201 WASL el kL
x—1
xX—=2

~

x# 29 x = 10 2200l A5l o1 L.

a5 y =

-~

as y=x3 —x + 1+ % Bigrll x-UH 2 €1 d [blg 20101 uglsel alor il

A=l o

as y =3 = 3x + 2+l ¥ Bigrll x-uH 3 S d Big w10l sl a0 9Ll

N N

x=acos’0, y=asin’0 uua uHlswanl dasd 0 = % AL 2ULHAGAL L1 LKL

x=1-asin®, y=>bcos?0 uua uxlswiaon das+ 0 = 7 ol Mol GloL SlIML
a5y =x% = 3x% — Ox + 7 % [Bigdll 200l WASL X-2ad AHdR €l o Bigil 2liHl.
as y = (x — 2)% -l s uals as udl Bigail (2, 0) 24 (4, 4) A Al U UHIdR S,
dl d s usilig Akl

a5 y = x> — llx + 5+ 55 Big 2ua0-l als p = x — 11 S, dl as uei d Big WA,

N

a5 y = xl -ox # L =1 el dHId U9 Sivl A5l kL.

Ay = —. x #3 A4 2 Ao dHIH UsiAL uHlsel bl
1 ~ N ~ Y
s y = 5 2 0 2L dHd sl alsell 2k,
X" —2x+3
x2 y2 ; «
45 G+ g = 1ot % [blg oL sl

(i) X-vg AdidR ¢ld, (i) Y-2ar dHid €l d [Big»il sl
{2 2ule asid ealde Bl a0 usls dul wledol w3lsell bl

i)

(i) y=x*—6x3+13x% - 10x + 5 u-iL (0, 5) [6ig won
(i) y=x*—6x3 +13x% — 10x + 5 ur-iL (1, 3) [6ig wan
(i) y =3 wrlL (1, 1) Big w09

(iv) y = x% wriL (0, 0) [big w29

(V) x=cost y=sint U+l t = %51 Aol [6lg u

as y=x2 —2x + 7+l (a) vl 2x —y + 9 = 0 < AHIdR ddl (b) vl 5y — 15x = 13 4 dat
9S0AL g0l gLkl

s y=7x3 + 11l x = 2 dal x = —2 ALl U5 YU AMId O dH ABid 530,
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17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

B

as y = 3l % [Big 00 sl el d Bigrl y-diu wedl $iu, d Bigil 2.

as y = 4x3 — 2% A Glarubiguial U Adl ASIAL usilbigyil A,

as x2 4+ y2 — 2x — 3 = 0+l ¥ [big 200041 U5 X-Had AHIdR S, d Bigdil Hadl,
as ay? = x3 -l (am?, am?) Big 200041 2[deoi- Al Hadl.

y=x3 +2x+ 6 il x + 14y + 4 = 0 A AHIdR wA[Meoidl w1510 LML

wddy 32 = dax L (a2, 2ar) Big 200 s dul sAledol wdlse qadl,

o o asii Oelofg AN USSL YRR ol SlU, dl d o dsl doreIE] ¢ dH sl

ol 8k =1 &ld, dl dsl y2 = x dal xy = k do9€l €9, dx Wbid 3.
Yy 3%
2 2

X N N N N\ N ~\
- ldaay = - z—z = 1 (v, ¥,) Big 2w01041 usls dul vilddol wlswil Aadl.
a

25. 95 y= [Bx—2 L Wil 4y — 2y + 5 = 0L AHidR dsinl A0l il
wall 26 dal 27 Hi (A w0 oA d 2d sula [@sediigl dou [@sen wie s
26. a% y = 2x2 + 3sin xd x = 0 20 el AlME6AL 2l ... 2]
(A) 3 (B) 3 (€) -3 (D) —3
27. ds 3?2 = 4x Al ... [Big, w00+l 2usls y = x + 1 B,
(A) (1, 2) (B) (2, 1) (€) (1, -2) (D) (-1, 2)
6.5 AL HAl
2 [aewonl, »uuel 16 Flad ABHAL 20~ Hedl ditdl He [@sl@d-dl Guaiar 29
QA 5, f: D —> R, DcCR U aryqfid [@8y Y
B aol, y = £(x) B, WA 3 x Hl Adl 4 32812 A T oe+asy+an

Ax

§3812 Ay a3 salaly.

N . S ~ . ~ + +
D, xHi Adl YeH 3611 23Uy Hi Adl ya S (v +dx, y +dy)

dil Ay = f(x + Ax) — f(x) gl Hadl asiy.

UUBL «flA UMIBL vl sl «
() dx ad salad x<i [@sa dv = Axdl X' > X
SHIDTIREIDR -
(i) y i [Asa dy a3 sala 9. da w63

d c
dy = f'(x) dx 294l dy = (d—)yC]Ax ol saudl s,

N

A x+il A danil s dl de = Ax gdrtiets 2Ad uRl Al 8 ddl dy A Ay < 2

Yl 9. dd dy & Ay 93 salald.

Ax, Ay, dx @9 dy <L clllas »daed w2, susld 6.8 i,

Al 280 6.8 dal Gudsd duiHL dAeciul uusl il 3 Aadell Aed Rsa 2 vadel

AGHL AL ARRA F2d, €l d Hides Al 2R Adat Ad [Asd 2 A4l ddl ARl w2E S1d 6.
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Gelgel 21 ¢ [Asarl Guadlel /36,67 U~ Het 2L

Bid : A 5 y = Jx;x =36 dul Ax = 0.6.

oAy = Jxvax — x

= J36.6 — 36
= /366 — 6
§1Ydl +/36.6 = Ay + 6
N\ N N d :
8d, dy ~ Ay ©9 2 dy = [d_fc] - Ax
1
= —— (0.6 -
x (0.6) (y \/;)
_ 1
273%6 (0.6)
=0.05

2el, /36.61 A~ HA 6 + 0.05 = 6.05 .
1

Gelsanl 22 ¢ Risardl Gualol (25)3 4 lait Hed Aol
1
B : WA 3 y=x3; x =27 dal Ax = 2

= (25)% - (27)
1
=(25)3 -3
1
(25)3 = Ay +3
Sd, dy = Ay 9. dy = @ Ax
, dy = Ay 9. dy il
|
. 1
= — (-2) (y=x?)
3x3
1
=1 (2
3((27)3)°
_ 2
= 55 =-0.074

1
(25)3 4 A~ Y&t 3 + (-0.074) = 2.926 9.

Gelsaml 23 1 f(x) = 3x% + Sx + 3 €, dl £(3.02) <L A~ Hed oL
B5a : R 3, x =3 24 Ax = 0.02
£(3.02) = f(x + Ax) = 3(x + A¥)? + 5(x + Ax) + 3
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adll, Ay = f(x + Ax) — f(x)
S S+ Ax) = f(x) + Ay
~ f(x) + f(x) - Ax (dx = Ax)
S F(3.02) o~ (3x2+ S5y +3) + (6x + 5) Ax
= (33)2 + 5(3) + 3) + (6(3) + 5) (0.02) (x = 3, Ax = 0.02)
=27+ 15+3)+ (18 +5)(0.02)
= 45 + 0.46
=45.46
29l, £(3.02) 7 AL et 4546 9.

GelsL 24 @ ol AuanA-] oly-l dousS x Hlex dld dal d-dl iyl dousSHl 2 %l AL 2Adl
G, dl del ddsnHl ddl $81 kL

B34 : wel, V=3
AV = [%] - Ax

= (3x?) - Ax
= (3x%) (0.02x) (L2 % = 0.02x)
= 0.06 x3 313

~

UHEAAL UASOHL Adl 5812 0.06 x3 {3 2ed 3 6 %.

~

Gelsam 25 ¢ oldsHl Bl udmi 0.03 Al 22 26l e 9. o dlasHl By 9 Al

Wuadl el i, dl olldsl adsol WUl i s2dl A2 udl o UMl

Bia : M 5 oldsdl Bl roddl ddl Blesidl wuqsl € ada o Ar 9, %uil
r=9 a4l R Ar = 0.03 Al 9.

¢d, ollds s V= T3

av . _ -
7r 4Ttr

AYl, AV = [%} - Ar
= 4mtr? - Ar
= 47(9)2 (0.03)
=9.72 1 A3

2], dllesl argsadl udl wdadl AR 9.72 m A ©.
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6.6

AALRNA 6.4

[Asal Guaiael, (Al 2ua~t Hedl 3 saularan YHl Hadl :

(0 V253 (i) /495 (i) V0.6
(iv) (0.009)% (v) (0.999)% (vi) (15)%
(i) 26)F (i) (255) 7 () 827
(x) (401)% (xi) (0.0037)% (xii) (26_57)%
(i) (81.5) 3 (xiv)(3.968) (xv) (32.15)

A L) = dx? + 5x + 2 €, dl £(2.01) < U~ Yt 2l

A L(x) = x>~ Tx2 + 15 €, dl £(5.001) Ut Hed Al

g5 yHEndl olgel doisS x H{lex 9. ol uHEA-l olgeil dollSHL 1 % Ll adIRL Adl Sy, dl
el BeSOHL Adl dHIRLY A Yt Al

M5 AL ougel dotd x Hlex ©. ol uMAArl ougHl doudHi 1 % -l d2Ldl Adl ¢y, dl
drll YesMl A S2dl 8218l A d Al

s oldsl Bro-l Wudnl 0.02 Hlex o2 el add &, o oldsHdl Bieu 7 3lex v

-~

el G, dl ddl 8dsadl udadl AR A~ yed il

~

25 olasl Bla-l Hudui 0.03 Hle 2l 6l ad 9. % dlasl Bl 9 lex Huami

N

il i, dlodd ywsaul dadl Afed it yed Ml
usll 8 dal 9 i [Amd iy od d Ad suua [@sediial dou [@say wie s

A f(x) = 3x% + 15x + 5 €, dl £(3.02)d A~ Y& ..., Sl

(A) 47.66 (B) 57.66 (C) 67.66 (D) 77.66

w5 unEAddl ouysl doud x Mlex 8. o d-il ouyHl douSui 3 %l qHIRL Adl $ld, dl
el 8ASOHL Adl AHIRLY A HEL .o 6.

(A) 0.06 x3 (*{122)* (B) 0.6 x> (*{l22)>  (C) 0.09 x* (Hl22)? (D) 0.9 x3 (3{lez)?
HETH dal ~YridH Hell
2 [Aeorl, 2iuRl Bt [ dredy yedl wial e [Asfad-dl Aseu-idl Guaial s3g.

$Slsdui, Ul [RBUAL 20w w2 [F@ius g2l il i, [AAAL 2udv 4 Falys Bigsil
(3 Av) 2o 2qdly HenH (vaal 4rdH) (local maximum or minimum) Rl wd s,
al [Blgpll (vaal Aval)d st e (@R 2udv elRal He %330 . aydl, sl wutd
[Q8uL cnaeiRs seusidl G3d Wiz Guall € dar /s ([[2u4) (global or absolute) HETH
A Al ([A2ua) 2das yedl il

adl, 208l {12 sulear umdl, ACsel adHl GeMadl AU AUl S

(i) ovlami uld »is2 adl <ol gadl vl x i e AURollAL gaidl dAREl ddl sl
P(x) = ax + bx%; (a, b 21AN) €1y, dl HedH sl Hoddl Hi2 wHlAHL wld 2152 ARl
sedl 9& Alaal A ?
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. Ca A - 2
(i) 60 12 Glul Hsi~dl ©9d uel 215 il SUlHl SsUHL 20 O, d £ (x) = 60 + x — )66_0‘“

Wil Hausdl 52 8. adl, x A el Aol Wl vidr dal Ax) Aoeadl GRS
Sl dl edl Hedu sedl Gl uind s ?

(i) gomnie 25 (AwA) lasiex as f(x) = x2 + 7+ 3L el Q3 9. [ig (1, 2) w0
Glatd AMS, s elasie d-l dised Ams did R dd dlellyl dlaal 29 9, dl
L Yddd 2id g S w7
Guisd duid seuslii 565 AAdl WAl 8, 2ed § Ul uld [@AYAL Heau 3 YeAdH
wedl alal Sxdlat ¢lmt et Ad, vudl AHAAL G3d 2, AMAH 2udl [@[BUAL Hedn
dul YeAdH Hedl, el Hedd 2 2l Yedn yedl el Failus Bigyil 2 sual Bigail
A5l s2al Hiedl sl cuvad sl
QAL 3t QIR S f A AdAG T Y2 cqvilda [A4a ¢,
(a) S8 vt ¢ € 1 2d]l YA 5 2ol Uds x € 1 WS, f(c) = f(x) A4, dl [G94 f 2 1 i
HeTH My 4Ad & dH s3dl.
1 AWMU, f(c) 1 [QA8d [l 1 i Hsny [54d 58 & al ¢ 4 [A94 £l 1 4 48y
[Zua wieHl Aqvar 58 ©.

(b) S8 vt ¢ Adl 4 3 24l Uls x € 1 He, f(c) < f(x) A dl, Q9 f 21 T4/
Yrid¥d e 4Ad & dH sdadid.
2 AN, f(c) 7 [Q9u £l THI ~4dd¥ [5Ha s8 & da ¢ [Q4u £+ 14
¥ [FHd HiSH] dva s8 ©.

(c) 818 vl ¢ € 1 Adl 4 5 %4l f(c) 2 [Q94 £+l 1 4 HsnaH $ ~4ridH [FHd <ly

dl [Q9u f A 14 2ucilds qew qud ¢ Ay sdaul.
2 UM, f(c) 4 [A4U £ T 4 2ucilds qeu 58 & aan vl ¢ 4 2ilds Hval
58 8.

A4 s [ARre AL udrl 2usld 6.9 (i), (i) dau (i) “i saldd 9. 4 suuad @iy
sal [Blg 20 HedH 5 YeAdH Hed sald B d ladl M2 Mee 53 9. eslsd, 2WAM glRL,
el [A8d [Asadly < €l dd odl wel [@Aaq d Big 2000 HedH/ytdd yedl il sl
ol (Gelsel 27 gil.)

Y Y

A N

——

2usld 6.9
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GesRel 26 ¢ [A84 f(x) = x% x € Rl ety dal Yridd Hedl $id, dl d Al
Ba : ua (@B 2udv (dusld 6.10) udl,

% x =0 dl f(x) = 0. '
aull, f(x) 2 0; Vx € R
A, £ ArdH Y 0 8 At L YAdH
Yt x = 0 L0 HIL 9. Ay, [Q8AAL 2Udm uRe]
AN Asle B 5, f A Hedd Hqed <l 2, £
Rl x el 815 wal [(Bod 201 Hedd Heu el X’ X
3290 133
@ 48| ol 20Ul [QAY £l wBA Hsl [<2, 1] Y’
Y4l o Mulled s34, dl £l x = =2 A1 HedH 25l 6.10
Bud (—2)% = 4 wa.
Belsapl 27 ¢ ol (&89 f(x) = | x |, x € Rl HedH Y
dal Yridd Yl AR $id, dl d 2l
G54 : 20Ul 2uld (@8- 2udm (Gusla 6.11) 1
sl A3 3, F(x) > 0; Y € R 243 % x = 0 -
cflf(x)ZO. X% ——t "1: +—t >X
wiel, fol Yl 4L 0 D A x = 0 1oL 3219 123
WAL Yridd Yt 1oL 9, adll, [@ABd £l 2udu uell Y
W 9 5 f A R U Hedd qed el 2l foA 250 6.1

Rl x+il 516 ual (BHd 2u00 Hedd yer el

Al (1) % 2uudl [RAUAL wBa Mot [<2, 1] A4l % HallRd 53021, dl [@8Y £ vean

ey |2 =2 wa.
(2) Gelgrar 27 Hi 2uudl Aidlel 5 QA% £ 3 x = 0 2w [Asadly el

NN

Gelsel 28 : ol [ABY f(x) = x, x € (0, 1) <l Hedd dal YridH Y&l &ld, dl o 2L

Gia : e (A% £ 3 vida (0, 1) 4 2 g \
[Q8d . (@B - sudv (Gusla 6.12) uzell, A sy i
8 5, £ gadl wHel dzs, 0l dws 515 dvaL o

Yedd YL 1L dd Al B dal 1+l doll drs, 1L qil

4
N

A5 SIS ALAL S U™ Y €l dd Al ©. 9 Al

-~

[Bigall Guaod 9 7 <L d -l 2nal Bigyil ealadl a4 Xe 5 >X
. b ~\ ~ ~ N A 1

Al eslsdil, o x, 2 ogudl A5 Gl dl pUuRl Uedls ‘{, 0, DU F(x) =x

xo € (0, 1) W2, 22 <xp Ral adla. adl, B x, w1+ s 6.12

195 A, dl 4As x; € (0, 1) e, Ul x12+1 > x, qadl aslel,



182 B

2i2l, e [@8U £ 2dAd (0, 1) Hl Hedd 5 Yridd yed -l

AlY oAy Gelew 28HD Al ¢l 5, 2l (AR £ Al uBAHL UL 0 A 1L
A s, ved 5 o sl (@B £l usa [0, 1] Al [, dl @A 4 x = 0 2waa
Yeldd YL dal x = 1 AR HedH Hed 8. eslsaui, vl wa A4 ulReud 9 adwi
wedsil i wRpul AUlBdlA stasia -l

Uls ddd (aal qeq) (@A d 2l cuvailid © d deadl Hlbgll 210 Hedd (aal
YeAdH) Y 8L 5. (Ued s155 Agd vidud 9.)

-

s WERUN : 91 [Q4U f ¥ [a, b] YR Udd ld dl A dil UEAH] HETH 5 ~dridH Hed Sld.

Al | vidud 1L anaRid 2isyel @A £ vied [RAU £ A vdud T4l qud @AY

€9 aal ged [A8% ©.

s, 2 (oo, [a, 5] UR AUl [[BAAL HeaH dal YadH Yedl 210l 2l 53,
adl, 2wudl susla 6.13 wi ewldd
(8L 2iavA A51412 YL S, 2UAL U
[Bigxil A, B, C 2l D 2021 (4831 usiz
gedidl addl udl addiel vedi i wHE
sieald 9. L [bigalid 2dd [A8usl
[Ratus [Big2ll s& O, ayui g0 3,
2L eas Blgal v 2duw sl
2530 (glo1) 2gar -l vilwe (od) a3l
9. s, [QBud Bigall A 2 C 2w
(s dxsil vilaidl d@d) sids aHlwml (Rldradl) Yedd Bud 9. 20 o dd, [@QAad Bigail
B 2rl D 2010 (st 2530l Haud) s19s el venu Bud 9. 21 5128, Bigdll A 14 C A
[Q8aAL 2l Yridn Hedl el [Blgpll (vaar AoiBd Yrtdd yed) dal Bigsil B 24 D -
Ul Hedd yedl Wl Blgyil (vadl Aoilfd Hedd yed) s 9. [ABudl e-ly vedy e
@Al YeAdd Hetd visH el Hen i el yedd sélal
ed, sl «fla waweldl epvar [@fRad 2Ad sudla,
QUAL 4 ¢ YRl 5 AUl ¢ didlds [9U [ ueaHl 2udd 6.
(a) 21 41 vl h Adl 40 3 well, 4ds x € (c—h, ¢ + h) HE, f(c) = f(x) A dl £
x =c 290 2dld HeTH HEy €,
f(©)1 f -l sudly ugnu [Bua 38 ©.
(b) 21 4 vt h Adl 4A 3 P4l YRS x € (c — h, ¢ + h) 4, f(c) < f(x) LA, dl
£ x=c dan @y Yridd yeu 8. f(c) 1 fl 2l ydd Byd 58 ©.
A8 2 (¢ — h ¢ + h) @AY uRadl Guall €, d %33 9.
Ailifs dAd, Guisd cval 34 8 3, % @AY £ x = ¢ 200 2y Hedd Y i, dl
(a8 £+l 20dnt ol shaw susld 6.14(a) i saledl wadi-dl ¢l 26l Aidla 3, [y f vida

-~

(c—h,c) a8 & (Med 5, f'(x) > 0) dal dAd (¢, ¢ + k) ¥l 42 ©. (Med 5, f'(x) < 0).

2usld 6.13
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X'« 5 >X

25l 6.14

A% Ad, B @AY 4 x = ¢ R0 A YAdd YL Gid, dl @8 £ AL 2idn
il dau 2usla 6.14(b)H1 sulen widi-l €. »él @AY £ 2 Add (¢ — h, ) Hl 842 8.
(Med 3, f'(x) < 0) dal HdAd (¢, ¢ + h)Hil a8 © (ed 5, f'(x) > 0). L U2 JAd B
f'(c) = 0.

Guisd Aul v A4 UYL ds el a8, (L udad ubidl aor sl adel.)

3 b A

WHY 2 : 4Rl 3 f U 1= (a, b) YR vl (494 ¢ aal ¢ € 1. %1 [Q4U f 4 x = ¢ 239
2ai-ily HemH 5 2qu-ld ~Yridd Hed QU dl f'(c) = 0 Al f A x = ¢ 239 [Asa-ly
74].

A Guysd uddd udly Aacw dlu 4 w33l
gl. ved 5 515 [Blg o [Aslad g1 4 9y dl d p—
[Ble, 2o [A8u el Hedn 5 endla ydy
el d o330 el Geleel di3, %l f(x) = x3 dl f'(x) = 3x2

we wuel, f1(0) = 0. wid [8A fA x = 0 ey, >X
O| « Alalsig

Al e 5 2adld Yrdu qer el (ugli 6.15
qil.)

Al ]SS weA D, uR crvilid @AY £ e, e

v

¢ € D gl dl, f'(c) = 0 2al 2 x = ¢ 2010 [Esalu Y’

A4 S, dl e £l Falus v se 8. il Qi 3, wild 6.15
(A8 £ 2 x = ¢ U0 Add €14 244 f'(c) = 0 €, dl
5195 h > 0 M2 [A8% £ ¥ vidAd (¢ — A, ¢ + h) ¥l
[asadlu e,

gd, UUBL HIL waH seldl [Asfadidl Guaoel [aBadl aidly Hedd 2adl -l Ystdn

yell Hidl Bigall (3 xl Budl) diaar el sy sudls,
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way 3 : (way lQslaa saidl) : @Rl 5 f 2 1= (a, b) 42 curlda (A9 9. ¢ € 1 & f -l

[Raias dval & dal f 4 ¢ 2190 ddd 8.

(i) 2 x =c 2waq f'(x) 4 Heu qquidl B9 wy, Aed 3, 1§ 41 qvu h WS A
c—hyc+hycIad (c—h c)¥d f'x) >0 dal (¢, c +h) H f'(x) <0 dl
fx=c 2an @y Heny Heu ©.

(ii) 2 x = ¢ 22N f'(x) 4 qeu BAHE 4 o, Aed 5, A SE 41 Hqva h w2
c—-hyc+hcladl(c—hc) W[ f'(x)<0da(c,c+h) qf'x)>0dlf-
x =c AN @AY YidH YU 8,

(iii)od f'(x) 2 x = ¢ 2o d- yeul (4q4i%] B9 3 BaxE 41) 4 4gd dl f
x =c HS udly HenH § 2uily ~ydH e A4 W, $SlsaHi, sl [oign ldleig

B

(Point of Inflection) 38 O, (inlg/;\-l 6.15 @’&i}.)

L

@ 8o [BY A x = ¢ 2010 Al M Hed S, dl f(e) L [Ba £ 2auld
oM YL 58 O, 2L % d, W Q8% £ x = ¢ 200 A YeAdH HEL €1, dL f(c) A

-~

(8% £ 2adly Yridn yet s 6.

Lglapil 6.15 24 6.16, wHa 3+l olfdlas wny 20l 9.
U HETH HEY
wed g uld HeTH Hed W [6lg aa

Y
0 F€)=0 3 Big wom RAy @sada .
T e
& bV N
§ : Y
' L §
- D : Rl uAdH Hed W (Big da
vl W o\ e O o NP
IR B cod [Big 2uam a8y [Qsadla 9.
' 124 [Big | z ;
X'< o . R — >X
O\I! ¢ c, c c,
Yl‘
25l 6.16

Gerg2el 29 ¢ (A8 f(x) = x3 — 3x + 3 -l 2e-ld Hedu dul @Y YAdu Hedl 2kl

B3d : w1l f(x) =x3 = 3x + 3

flx) =3x2 -3
=3x-Dx+1)

gd, f'(x) = 0 ddl, x = —1 ™al x = [ ¥4,

e, x = +1 2 [@8Y foi 220ld Hen i @ld Yedn qedl weHdl Faids Avasi 9,
Alel, AHAH UL x = 1 L0 AstALll s3It

Al 5, B x —> 1, dH f'(x) > 0 dul %M x —> 1 dy f(x) < 0. 2l uay [asfia sq2l
wedl, £ ol x = 1 2010 el Yrtdd © i [@8d F o 2adld yedd e (1) = 18, ¢d
x = —1l BRuMl, AiEL 5, %M x — -1 dd f'(x) > 0 ddl ¥4 x —> —1, dd f(x) < 0. el
wa [Asfid sl wdl, £ x = —1 2010 el Hedd Hed © dal (@B £ el Hedy
4 f(-1) =5 9.
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x L Budl ') = 3(x - D(x + 1) -l [Rau-l
1, (Gaera a3, 1.1) >0
1+l 5
I (Gelsa a3, 0.9) <0
—1, (GewgRal dils, —0.9 0
_1‘11‘1@3/ +(lékld\ ) <
N o1 (BelgRel d2ls, —1.1) >0

Gerg2ml 30 : (8% £(x) = 2x3 — 6x2 + 6x + 5 L % AvAML AN @AY HeTH 5 @Al YeAdH

Yl Sl o AvAL 2L,

Bsa @ i, f(x) =2x3 —6x2 + 6x + 5

flx)=6x2—12x + 6
= 6(x — 1)2
x =129 f'(x) =0

2uel, Mol x = 1w o @8y 7 <l [Mdus vl 9. ¢d, 20Ul 2L Aval W2 R[AA £
Ul M /2l 2l YAdH HEdl HI2 dwd 532 il 5, udls x € R M, f'(x) =0
e [A9NHL %M x —> 1 dal x —> 1, dd f'(x) > 0. 20, uad [@slad sudl uel, [@fun
x =1 00 @y qend 5 edld Yeidn en el suel, x = 1 3 lalbig 9.

AlM : GeleR@ 30 | AS ol 3, f'(x) 3 R Al [l eigad el dues @B £ -
A anis (sila Big) gl el @AY x <l 51 Bod 200 2e-ld 1 5 el ysidu
Hey HRldd, -l

gd, Ul 2bd [Q8aAL ey e 5 Rl yrdd Hell Asial e olly suel
sudlel, wan [Asfd sALEl sl 20 AL ay aadel Gualol s asi ©.
w4 : (lgdla Qslad salll) : @Rl 3 [Q4a f ¥ 2Haad 1 2 cqvldd ¢ aa ¢ € 1.

92l 5 f(c)d e 6.

(i) Af"c) <0 aal f'(c) =0 dl f - x =c 20 U4 H$H HA 8. f(c) A f 1

daily Hemy Hey 8.
(i) A f"(c) >0 dU f'(c) =0 dl f 4 x =c 20 244 YridH 44 &. f(c) A f 1
2l ~yridH Hey 9,

(i) f"(c) = f'(c) = 0 dl 512l SIS us @ 2yl [Asa na ©.

(i) W ar Axo0nl, 20l uan [Asfad sAl U wel 309 4 x = ¢ 2o [@8us
Al HeTH, @Al yAads 5 Hlalbiy © d sl s3el

NN ~ ~

Al | () 4 2R © AL e 2wl 5, QAU f x = ¢ s RBdla saud [@slad
el HAL 9.

Gersael 31 ¢ (A8 £(x) = 3 + x|, x € R 2e-dld ytdd et 2l
Gia @ <idle 3 2ula @AY x = 0 2w [Asadly el suell, Bda [@sfd w0l Frsa
ofd . A, U8 wuH [Asdd sAE]L vosiclal, Aol 3 fHl Melas dvar 0 9,
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gd, x <0 "2, f(x) =3 — x.

adl, f'(x) = -1 < 0 w4

aull, x > 0 "2, f(x) =3 + x

adl, f'x)=1>0

], uaH [asféd sa1el uel, f4 x =0

A A Yrddd Hed ® e f o 2eHly

2usla 6.17

Yedd Yt £(0) = 3 8,
AY x| =0 = f(x) = 3. 204l x = 0 WP YedH Hed £(0) = 3 Hdl.,
Belsall 32 ¢ f(x) = 3x* + 4xd — 12x2 + 12 Al ey Hedd dal el YedH qedl Al
Bsa @ Al f(x) =3x%+ 43 — 122 + 12
F'(x) = 12x3 + 12x2 — 24x
12x (x + 2)(x — 1)
gd, f'(x) =0 Adl, x =0, x = 1 2+ x = -2 ¥4l
aull, f"(x) = 36x% + 24x — 24
=12(3x* +2x - 1)

Cf"(0)=-12<0
(1) =48>0
f"(2)=84>0

2iel, lgdla (@sfad sl uedl, [@Ba £ 4 x = 0 20100 2-ld Hedy Hed 8 dul sty
werd et f(0) = 12 9. adll, x = 1 dHy x = -2 010 (8% £ el Ydadd qedl 9.
d st f(1) = 7 2 f(-2) = 20 9.
Bewsael 33 ¢ (A8 F(x) = 2x3 — 6x2 + 6x + 5 A % AvAIBL R0 QAL HedH dul -y

YeAdH Hl $ld, d AvAL L

Bse @ Al f(x) =203 —6x2 + 6x + 5

fl(x) =6x2 - 12x + 6
= 6(x — 1)2

Ul £(x) = 12(x — 1)

gd, () = 0 ddi, x = 1 4. ua f"(1) =0

2l 2 BRudl [gdlu [asfad sdqidl Frsor onu ©. »uel, el wad [@sfid sqdl ue
el $3L.

UG Gelel 30 i, wuH ([Asléd sAlAl GuaEl S ol ¢l 5, x = 1 20 [@8u-
A Hern 5 @l yan yed Al 2l x = 1 2 -y ©.
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BElgRBL 34 ¢ el AAAGIL 15 14 dal FHAL QUL AU HYeAdH Sl Hicll 6L 8t Avu1il kL.

Biel @ WAL 5 6 Avll WSl 25 Aval x 9. Ul oflw Al (15 — x) A WA 5 Sx) 2
~

-~

2L 6L AvUAAL QOLAL U0 suld . e,
S(x) =x2 + (15 — x)2
= 2x% — 30x + 225
S'(x) = 4x — 30
S"(x)= 4

¢d, S'(x) = 0 ddi, x = % Hal, quil, S[%} =4>0

el [Bcdlu st sl uzell, x = L2 2010 S el wyridd He Hd. e, iR Avaizil

2
15 15 _ 15 ~ NN O'( N N ~
> dal 15 — 5 T3 Sld, AR d¥HAAl oLl ALY HAdH SIA.

A8 : GeleRdl 34+l FH AUBd s As™ 5, 6L Hel AvABNAL AAOL £ €14 ddl AL A9l

ARAL YridH Sld dl o AvdLil % % €.
N ex-k?* K .
= S5 S5 drddM gdl We x =

k dl S(x) = x2 + (k — x)?
Belsml 35 1 0 < ¢ <5 61, dl uady y = x2edl Big (0, ¢) d dridd idR 2l

°2?lx+y

pamnt

k
>

)

Bie @ R 3 udad y = x2 v S8 Big (h, k) 8.

Rl 5 Bigpil (B, k) dal (0, ¢) a2 2idz D 8.

5D = J(h-02 4 (k- 0)?

- it o? (D)

aoll, (Blg (h, k), wRaad y = x2 w2 glaEll, k= A2 wa,

e, (1) v,

D =D(k) = \k+(k-c)?

D'(K) = 1+ 2(k —-C)
® Wk + (k—c)?
D(K) = 0 &di, k = 25— .

-~

G, AU 1+ 2(k — ¢) < 0. 2ed %, D'(k) < 0.

NN N 2¢ —
wll, 3w k <

N 2c — ~ N
weL ol k> g, A D'(k) > 0.

2c¢ -1
2

el wam [Aslad saiel udl, £ = e D(k) <4ridd 9.

p—

Y . 2C*1\ 2c —1 2¢ —1 \2 4c —
e, Hidle YAdH id D T] = |5+ ¢
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Al Al iR el 3, Galsll 35 Ml wusl ouBHl Fu [adlu [Aslad s oed
uay, [Asldd suldlAl Gudlol s2a . el d 251 2 AR .

Geld2BL 36 ¢ WAL 5 [Bigyl A dal B 0 24sH AP dal BQ i3 6l [BIldel de 6.
AP = 16 lez, BQ = 22 *lex »ii AB = 20 ¥lex €, dl RP?2 + RQ? =yddy a4 d 2Ad
MHAUR HAdl AB uz-il Big R o [Big A @l »idz 2l

B : 41 5 R 3 AB u2 Hioul uxd- [big 8. ¥
AR = x Hlex P
RB = (20 — x) dlex (AB = 20 Hl2?) F
25l 6.18 urdl, ci N
RP? = AR? + AP?2 7
214 RQ? = RB? + BQ? AL— - ,rB
RP? + RQ? = AR? + AP? + RB? + BQ? o xdll G-
= x2 + (16)2 + (20 — x)? + (22)2 204
= 222 — 40x + 1140 gl 618
QL 5 S = S(x) = RP? + RQ? = 2x% — 40x + 1140
S'(x) = 4x — 40

¢d S'(x) =0 ddl, x = 10 . d4x S"(x) = 4 > 0, Vx

24 ddl S"(10) > 0

e, Bl (asfaa 2018l uddl, x = 10 2410 S A 2a-ld Yddu yed 9. »u4l, RP? + RQ?
YridH o d W2 AB il [ig Re [ig Adl »id AR = x = 10 ez,
Belg2el 37 @ ol uMdol Agesieril 2w Qs odla oyl U8l udsHdl dons 10 Al €,

dl o uHdoL AGSIBL Hery axsu 2l

Bia : widld Auxdol Agsial sl 6.19 Ui saldd 8.

AB U2 dot DP dal CQ Rl

D 10 A C
QL 5 AP = x adl
»¢l, AAPD = ABQC o )
~ G 2
209l, QB = x Al S %,
UAYLIRY UHY, Uyl
[ 2 A L] [
DP = QC = /100 - x xudl P 10 2l Q ra. B
QL 3, uHdol AsiRl ddsa S 69, 2ugld 6.19

S = S(x) %(w{mz oL AaLolL) (GluLS)

7 (2x +10 +10) (/100 - x?)

(x + 10) (/100 — x*)
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S'(x) = (x + 10) % + (/100 — x%)
~2x% —10x + 100
{100 - x2
¢d, S'(x) =0 ddl, 2x2 + 10x — 100 = 0 22d %, x = 5 dal x = —10 Hd4L.
uig x R eald 8. d el A4 €S ad. 2l x = 5.
—4x-10

i SR 100 ey

=30

51280 5 dRusiRel [Rumel [dsad sl ofly ue dl x

5 M2 U % 6,

100 — x2 (~4x —10) - (-2x2 —10x +100) — =22

N 24100 - x2
gd, S"(x) = 3
100 — x
2x3 - 300 x - 1000 . .
- 5 (g 34 2uudi)
(100 — x2)2
\ 2(5)° - 300 (5) - 1000 2250 -30
2wl S"(5) = = 7sg75 45 <0

3
(100~ (5)%)2
lell, x = 5 U0 AHACL APSIBLY AN HedH SIA.
Hedd A5 S(5) = (5 + 10) /100 — (5)2

= 15475 = 753 a2
Gelg2al 38 : g+il asuwdle Arsn UedH Sl ddl Ud dign H>ddld doigrdld Aousi-l Brosul 21
A0 gl WALl sl sdi gl 9 ax A s
B5e : AR 5 OC = r = sigel Wl Bl 24 OA = & = sig-l Glus
QL5 2Ud g viddld sl Brsat OE = x (2usld 6.20)
Aoustz+l GRS = QE

QE _ EC -

OA OC (AQEC ~ AAOC)
@ _r—x

h r

QF = h(r — x)

p
Q5 sl asrudle axsa S 9.

2 —
mwh(r — x) _ 2xh (rx - %)
r r 2usld 6.20

Six) = 2L (-~ o)

S = S(x) =

—41th
r

S"(x) =
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\
gd, S'(x) = 0 ddi, x = % wal, adil, uAs x 1e, S"(x) < 0 i+ dyl S" (%] < 0.

wiell, x = Z AN S HedH HA M,

il, A 25 vidold il asAWA Av1s0 HeH Sl ddl dotgTdld sl Bl 3t
gl wl-l Blosal sl 286l €,
6.6.1 gd idaui vald [Q8unl 2ucilas e

LS f(x) =x + 2, x € (0, 1) gl cdvaildd (a8 6.

2l 5, [A8% £33 (0, 1) UR Add & 2 del Hed™ 5 Yridd yeu el agul, »uusl «ikly
5 [QfuA 2l qgdu 5 ausld ydd e us el

du ool uel, o [@8u-l wew [0, 1] Al [, dl [@Q8d f A 2adly Heaud § 2ela
YeAdH, YL dl L % MO U ddl HedH YL £(1) = 3 dal Yedd et £(0) = 2 1ol [a8y
£l x =1 w0+l vean Bud 3 A4 vidua [0, 1] w2 @AY £+ [Feua wean vey (dlus
HedH Hed) (Absolute or Global maximum value) $& 9. 0 % d, [@8d £l x = 0 w10+l
Y Bud 2 A4 @B f < ddua [0, 1] ued [G2ua 2dan yed (Afus ~dddu qed)
(Absolute or Global minimum value) 58 9.

gl 6.2141 Agd »idud [a, d] Y
U AAIRd Add [QEUAL 2udv 2ud
69, <litilel 5, (8% £ x = b 110 2i-{ld
YeAdH L B v f o 2ld Yedy
Yey f(h) 9. adll, x = ¢ 1 (A8 £ 4

[
[
[
L
[
[
[
[
'

AU HeH Yt 9 dal f(c) ¥ f 5 f(@ ! 76) : 10
N O . p : . . (
2ella HedH yeu 8. X*6¢ S b :Lﬂ)x
aofl, »uAu wdl e © 3, [y Y o
w5 6.21

£ alus ([MRUa) Hedd 4t f(a) dul
Alus (MRU8) YAdH Hed f(d) O, agul, e 5 [@Q8% £ alus (Hua) “énu (5 =ydu)

o
Y “\

e i f AL sl Hedd (3 Yrid) qer sdl gg wdl as 9.
gd, WUE Agd dAd T v rwlid [@Aad alus (Rua) “eayu yed i albus

((MRU8) dridd Hedid A6ilBd {2 of udal (UGl qar) 4dlsidly.

UNU 5 : YRl 5 f A AYd HdAA 1 = [a, b] YR ddd [A94 €. [A4u [ A e 21ied] 518 s
dval ¢ € 1 = [a, b] 2w Alks HgnH Heu au 8 s dval d € 1 = [a, b]
2o duUs YdH ey wRY 53,

UNA 6 : QIR 5 f A dd AHdAA | = [a, b] uR [Asa-lu & dal 518 As dvdl ¢ € (a, b) L2,
(i) 2 f 4 x =c 2w [48 Heny 4 4w 32, dl f'(c) = 0.

(ii) 2 f 4 x = ¢ 2090 [[U8 ~41aH yeu 4RQ 52, dl f'(c) = 0.
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Guisd UHAIAL ALGUL, Add 2dAA [a, 5] UR A [AaAL ABas (RUa) ey Hed
A4l APes ((FRUA) HYeAdH Hedl gldal H2 20l AL sifuy eunul ass,
si[Run
A 1 ¢ 294 Agd 2iaudyl [Q84 f -l aquy [Aodas qvail aldl. 2048 o4l f'(x) =0
gl waq [y f A x wwam [Asadly 4 Qla ddl x 4 Budl a4y
AU 2 2ddql dealtigul swan [Q9y £+l Bya algl. [9ias dvazil a0 asd
Qld, dl 2l HenH 5 2aily ~yad glu ddl dval ude 5.
A 3 2 2 amin g2l (w1 d Al 240 Hada) 200 f <l [qa a4,
A 4 2 [Q8y f Al alu 3H Hada dHiH Baalie] HenH dal ~yad yeal aldl
$lel. i HemH Hed 2 [A9y f o Als ([A:04) HenH Heu du ~Y-dH Hed ¥ [Qdd f 4 Alus
([A2ua) ~yrdu Hey asl.
Belgwl 39 ¢ @Y £(x) = 2x3 — 15x% + 36x + 1, x € [1, 5] < Alus “gau dal Alas ysidv
wedl el
Bia @ el f(x)=2x3 — 15x2 + 36x + 1
f'(x) = 6x% — 30x + 36
= 6(x — 2)(x — 3)
ed, f'(x) = 0 Adl, x =2 1¥dl x = 3 ¥4,
F'(x) = 12x — 30
g, 2Bl x <l 2L [Budl 2000 (@Y £ Al qell qadlyl. dguRid 2idud [1, 5] viculbigil
2010 ugL [@8x £l yedl Hadlel. ved § x =1, x =2, x =3 dall x = 5 20010 [@8u-l yedl wadlel.
208, £(1) = 2(1)3 = 15(1)2 + 36(1) + 1 = 24
7)) =227 - 152) +36(2) + 1 =29
F(3)=2(3) —15(3)2 +36(3) + 1 =28
£(5) =25 - 15(5)2 + 36(5) + 1 = 56
212], 28l s€l wslB @AY £ 4 x € [1, 5] i x = 5 2 Alds HédH HedL 56 © A
x = 1 20 APds Yeddy 4t 24 9.

A4 2 £Q2) = -6, £'(3) = 6 il £(2), £(3) risH @iild HenH dal ey Yedy 9,
4 1
Belgawl 40 : @8 f(x) = 12x3 — 6x3, x € [-1, 1] < AlBds HeaH dal dlus Yridd Hedl

90l ) 1
Bsa : widl, flx) = 12x3 — 6x3

1

, = 2 28x—1)
f(x) = 16x3 — < = 3
X3

x3

Mg, £1(x) = 0 Adi, x = + 49 afMi, x = 0, 2L £1(x) AR sl el x = 0 21

8
x = 3 Guales dvaniBigsl 8. ¢d, s fals dvsld dan sidudd siabigl x = -1

dal x = 1 2ua [Q8% £ -l Hedl wadli,
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W

1
fED =12(-1)3 —6(-1)3 =
£(0) = 12(0) — 6(0) = 0

Y \i
73 = 12057 - 6(4)
4 1
7y =123 - ()3 6

22l, 2udl 56l AslA 5, [@BA £ x = 1 000 Alas Mg Hed 18 dul x = < L

QA -9 N A
Alrs YdH e o= A 9.
2

A8 AN dl x¢ czw»;u[?{ct qal we x > 0 %33 8. (-1)3 A (=1) -l 4 =d-l d4a d3s

W |—

-2
= -

ES

qedal ASHL A % Zd (-1)3 A (1) o AHOL 69,

BElsanl 41 @ x > 0 H2 i s (2wd) dlasier ds p = x2 + 7 -l Wl gl G 8. [Big
(3, 7) 2w Gl AlMS, a1 dlisier d-l 2ised dA®s ¢l AR dd Rt dsl & wiga
9269 69, dl duedl a2 Yrddd vid Al
B4 : uds x > 0 w2, dlasieasd - (v, x2 + 7) Bigyl 9. 2, (3, 7) 2w010 Glola Al

dal glsier a2l »id \/(x_3)2+(x2+7_7)2 Hed 5, J(x—3)2 +1* 8.

a5, f(x) = (x — 3)% + x*

f'(x) =2(x = 3) + 4x3
=2(x — D(2x2 + 2x + 3)

28], £'(x) =0 Adl, x = 1 28dl 2x2 + 2x + 3 = 0 ¥4,

uid, 2x% + 2x + 3 = 0 ardl@s ofly el ¥l W f(x) = 0 $ld, dal D GHRAL Wi
dldd S5 iy © o dAlk 2ed 3, Wet s @ [Mwlus AvaL x = 1 HAL w0 Big 2wa
[Rd £ Hed £(1) = (1 - 3)2 + (D* = 5 HAL. 2ual, @5 da dlasier a2 »idr [f(1) =

Aol 5, 5 B Mo Y 5 Yedu qed SIS Ul

adl, JFO) = J0-32+©0* =3>5
ogd B 3 5 A [l AAan Bad 8. wuel, ARs du dlasie: a2l yidi
wd2 5 9.

A8 () = 12x2 + 2
") =14>0

JFD) = {5 Adu 9.

AU 6.5
1o <la >uual [@QRAA Mgty dal Yddd Y@l ¢, dl d Al ¢
@) fx)=Qx-1)7>+3 @) f(x) =92+ 12x +2
(i) f(x) = —(x — 1)2+ 10 (iv) gx) =x3+1

2. oAlAAl (8211 HTH dal Yedd Hedl dld, dl d 2l
O f)=[x+2[-1 M gk)=-x+1]+3
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10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

(i) 4 (x) =sin(2x) + 5 ) f(x) =|sin 4x + 3|
V) hx)=x+1,x € (-1, 1)
{12 2utal (@R aly Hedd dal @l Yeadd Hedl ¢id, dl d el

D fx) =x? () g(x)=x>—3x
() A~ (x)=sinx + cos x; 0 <x < % i) f(x) =sinx —cos x; 0 <x <2m
() f() =6 — 62+ 9x + 15 o) g =5 + Fix>0

b = o — . < <
(vii) g(x) 212 (vii)) f(x) =x1—-x,0<x<1
Albid s 5 <l 2utdl [QANIA HedH 5 YAdy Hqedl el ¢
O flx)=e* (i) g(x) = log x

(i) A(x) =x> +x2+x + 1

§UA viduaul Al [@QAAAL APus HedH dul Alas YAdy Yedl ikl

D f(x)=x%x € [-2, 2] (i) f(x)=sinx + cos x,x € [0, 7]
(i) £(x) = 4x — %xZ, xe -2 %] (iv) f(x)=@x—-1)2+3,x¢€[3,1]

N

A Suilal Wi s3e st [@8U, P(x) = 41 — 72x — 18 x% €1y, dl Su-dld Ui aAdl Hedd
sl .

(@B £ (x) = 3x* — 8x3 + 12x% — 48x + 25, x € [0, 3] L HdTH dal Yeidd Hedl 2L,
[@B% £ (x) = sin 2x, x € [0, 2] >l x <l 5§ [(BUdl 2010 HgnH Hed WH 59 7

£ (x) = sin x + cos x <l Hedd [BHd okl

@8 f(x) = 203 — 24x + 107, x € [1, 3] R, f 1 Hsnd qeu 2l 2 % [@Q8d e,
x € [-3, —1] ¢, dl £ Hedd yed -ssl sl

ol Q8% f(x) =x*—62x2 +ax + 9, x € [0, 2] L x = 1 2N MM [BHd 2@ 53 9
d¥ 2ud S, dl gl Bod ikl

([@8% f(x) = x + sin 2x, x € [0, 27] ~ll MU dal Yeid [(Zudl dlHl.

FUAL ARAL 24 1A it el dRUSIR UM €l idl 6L e vl UL

X +p =60 A4 dal xp° HeTH A Adl ol U AvAAL x 2y Hadl

N

Fuel ARAOL 35 A el 6 4l AvAdL x @Ay Hadl Al dRUSR X2 MU ol
Bl UAL 16 Sl Al 6l 8ot Avaivil Al Fel dMel 8ol AAGL Yeidd Sl

Ul oy WU 18 Al €ld ddl UdRyAl ARA g5l £s vRlal AR As3u ARA sl
et ouslAl ot Al s viedl U oiladl ud 9. Ul HAsul Mo WY d W

sluAlML widdl AlRAAL o=l donsS sl
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18. 45 Al x 24 AMl doiAlRA UdUAL 825 vRlell AR s34 ARYU Sl dal elslHL eyt aolld
w5 vedl Ul oiAlaadl dud 9. UEld 850 Hedd dld, d A uduHiEl stuaml iddl
Al donsS 2l

19. Al 53 5 Fad adaml viddld dxd dorRliaml ARA dxsn e 8.

20. dogrild AoUSIRL YN AN G, dl AOUSIRAL AL i 3 ddl Gl gedl
Gl QUL OISR 850 Mot 6 dd WlBd S

21, AU AW of (dotgrild) dousiz snigl udls s se 100 A €l dl, d S ysal
YeAdH 14 AR ddl uRuel ikl

22. 28 Mler dioll AR sidlA 6L 254l orlAdlMl A 9. detl s gsaHidl ARU vt ol
2sdMigl adul otiaami Hud 8, duidl el WAL oAl 5 oD oA gd Ass0 YridH S
QU AldRAL ol 2541l dolls oLl

23. R Brouaion olldsHi sidold Hénd a-sudiol g ansn dldsl ansn sl 2487 AL €
ad AllBid s,

24, dogrild gl asuuLd]l YridH €l v 50 U Sl AR Agel GRS B ddl 2uEiRsl

Brosdl s2dl 2 2l & dx b 530

25. [ads Qs (/) 20ud €l U HddH adsndlo gl hBRSR an 2 8 du
UL $3U.

26. dotgrly g Ywsn S 2UA Sl AR HSTH UAsuAAL gl 2ERR:5 sin*l[%} 8 dd
UL $2.

wall 27 &l 29 ui (A W o d Ad 2uta [@sanmial dod [dsen e s

27. as x2 =2y ux (0, 5) @l Al s (i .......... 1.
(A) (242, 4) (B) (22, 0) (C) (0, 0) (D) (2, 2)
2
28. [A8y f(x) = H—+xz Vx € R+l Yeadu Bud ... 0.
1+ Xx+x
(A) 0 (B) 1 (€) 3 (D) 1
29. @8y f(x) = [x(x—1)+1]%, x € [0, 1] < Hedd Y& .......... 2)
L
(A) (3) (B) 3 (€)1 (D) 0

uslel Geswll

Bewgel 42 @ ds oudl 1 = 0 As=sn uHA (Bl Pl ol w3z A4 ¢ Asy; Big Q 2w
~ N NN N\ N . t‘ ~ Y Y .
ugild 225 9. 2L uHa R Bl siig R x = A2 (2 3' Hlex eld, dl audld [eig

Q UMl uslaudl il Ay WML dal 21 6L [Bigll a2l 2id2 PQ il
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N < AR
B @ ¢ As=sul oudB sUg Ha x = 12 (23) 2
Adl daL V== =4 —-r2=1(4 -1
El, V=0 ddl, 1=0 dal 7 =4 4.
gd, [Bigll P dal Q 2w V=0 9.
(Blg, P 20100 7 = 0. 20ell Q A 1 = 4
2tefl, audl (Blg Q Al udiudl didl AHA 4 As~s 9. 4 As=s AU s1UY R
— 42 A} — 6 (2) - 2
()4 = 4 [2 3] 16 [3) 2 a{len
Gelgul 43 ¢ wlldl s 2isl Gl sy sl ©. ddl wARR:SE far1(0.5) 9. 2L 2islui

5 H{B3/salsql g3 wel Ml 2ud 9. R eislil weldl Glas 4 Hlex ¢, cu uell-l

AuIlHL Gl adaldl e 9Ll

Bie @ R S, gl Rl Bl r, GRS A
dgal dBRsel o 9. 2 Hilkdl

-~

sl 6.22 i galda 9.

tan o =

S|~

Y

28ll, o = ran! [%) = tan 1(0.5) (>udd 8.)

r —_—
AL o 0.5

h 2usla 6.22
r = E

HIRL 5, g adsa Vo8,

_ 1oy 1_{h\", _ ah’
], LY - i[n—hj . dn (Asn- [Ran uzdl)
rodr dh\ 12 ) ar
_m g dh
4 h dt
¢l HASOHL Ydl SRRl 8 = % =5 H{l3)scls w4 h = 4 Hler
_ g2, dh
el 5 7 @ ”
di 5 _ 35 20
WAl T = = w Hlez/sals [‘n =

gl welldl qwdl-l Gl asadl e % Hlez/sals .

Gelsel 44 : 2 {le Gl s WA 5 Bal/sasl g2 ustadl Aldell AHAN 33U g2 ¥ R\l 9.
ystadl Alddl oAl Glaus 6 Hlex 9, dl ddl gl doisql adaldl e 9Ll
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B5e : 2usl 6.23 1 saled UG, HIRL S AB = wsiasl
Ald dal B 2 olouddl Raf sald 9. asl, MN 2 ¢
AHY Hwedl RAlA 24 AM =7 le: 9. MS a1 MRl
ULEILAL €9,

QL 5, MS =5 Hle:

il 5, AMSN ~ AASB

MS _ MN

AS AB
2Ydl AS = 3s
218l AM = 35 — s = 25s. U, AM =/
aell /= 2s

dl ds

dt dt

aofl, 9L — 5 Bailjsars &, el 95 = 3 Baiyseus
dt dt 2

5

oS

2usld 6.23

(MN =2 214 AB = 6 44 ©9.)

el wseorull cdousSHl = Bul/saisl el aml w69,

2

Belsel 45 @ as x2 = 4y < [Big (1, 2) el yaR adl wAleidod uH{lse il

Gsd @ x2 =4y x U [Asan s,
D
dx

X ~\
S Hi.
QL 5 (h k) 2 as x2 = 4y uasd wabig 9.

. . N y
wel, Gobig Ricudnl [Big (A, k) w0001 sl ala [E

29l, [Blg (A k) 2104 Mo el = _72

w8l (Bg (A k) 2ol oot wdlse
y—k= 3 =

aoll, o [6lg (1, 2) gl AR wy 9.
2-k=Z2 (1~

Al k=2 + %(1 — h)

aoll, Big, (B, k) 45 x> = 4y U O,

h? = 4k
2], (2) dul (3) wdl, 7 = 2 dul k=1 Ha.

dy N
= = Hi.

] h
(h k) 2

(h #0)

(D)

()

(3)
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housl kel e Badl aalsaa (13l ysdi, Hidla »[ddord adlsel
yol=F (-2
x +y=3 ua.
BEl8RWL 46 : A5 y = cos(x + ¥), 2T < x < 2l Wl x + 2y = 0A AHIdR WSIHi
SRR
Bsd : y = cos (x + ) 1 x Ul [Asan s,

dy —sin(x+y)

dx  1+sin(x+y)

—sin(x+y)

. C N —
o) = N

(x, y) g 29 wesetl el = o (x+y)

aoll, U0 A5l JASL L x + 2y = 0 AHIdR Slend], Wl alol ;1 ®.

—sin(x+y) 1

1+ sin(x+y) 2
sin (x +y)=1

x+y=n7£+(—1)”%;nez

Y
219, y = cos (x +y) = cos [nm+(-1)" %', nez
| !

=0; VneZz
aull, 21 < x < 27 dlendl, x = % dal x = % Ha. (sin (x +y) =1)
L L1
iell, L x + 2y = 07 AHIAR BUUA sl S ubigHil (‘37” 0} 4 f% 0] &
1 / i
e, Hidld WSl uHlswL
_ 1 3TY L B
y—0-= 7(x+7) ved 5, 2x +4y + 3w =0
~ -1 T NN N ~
AUy -0 = T(X—E} ved 5, 2x + 4y — 1 = 0 HUL
Beldnl 47 @ % iduddl f(x) = —x4 - %x ~3x2 + 3—6x + 11 (a) %2t aug (@8 (b) Yad w2
@8 €l d idudl 455l 52
Yo - _ 3 4 36
Bs4 & f(x) = Ex“ — §x3 — 3x2 + 5x+ 11
vy 3 4 36
') = 75 @4x%) — $(3x?) — 6x +
=S - D+ 2)x - 3) (g 34 2udi)

ed, f'(x) = 0 Adl, x = 1 ¥4l x = -2 ¥l x = 3 ¥4,
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x el 20 (BHdl, arRdlas qvaRvid A [t 2idudl,
(~o0, =2), (=2, 1), (1, 3) aan (3, co)ui Reulsd s3. s 1 3
(dugld 6.24 il.) gl 6.24

-~

pdAA (-0, —2) led ¥, -0 < x < -2 dAdl,
(x—1)<0, (x+2)<0 2§ (x —3) <0 44,
(Gelsel a3 AiHla 5, x = =3 W2, f'(x) = (x — D + 2)(x — 3) = (4)(=1)(-6) < 0)
1l wUR —00 < x <2 AL f'(x) <0
209l (A8 £ >l (—o0, —2) Ml A Heqd [A8U ©.
ed, idud (=2, 1) 2ed 4, 2 <x <1 ddi,

(x—1)<0,(x+2)>0 dul (x — 3) <0 44,
(Gelgel a3 AiHl2 5, x = 0 He f'(x) = (x — D + 2)(x — 3)

= (-D2)(-3) =6 > 0)

wiEl, 2 <x <1 M2, f'(x) >0
2iel, [@8% f >l (=2, 1)l Yrd aad [@8d ©.
ed, vidad (1, 3) 2led %, 1 <x < 3 ddi,

(x—1)>0,(x+2)>0, (x —3) <0 na.
il 1 <x <3 HR, f'(x) <0
22l [@8y £ 2 (1, 3) |l A "ed (A8 ©,
pidul, idud (3, o) ed 3, x > 3 Adl,

(x—1)>0,(x+2)>0 dal (x — 3) > 0 x4l
1l 2 x> 3 AR f(x) > 0
wl, (B £ 2 (3, 00) Ui Yed add @8y B,

Belswl 48 : B 2 5, [ABU f(x) = tan ! (sin x + cos x), x > 0 ¥l ['0, %] U 22 qd

[@8u .
Bia @ el f(x) = tan”! (sin x + cos x), x > 0

f'x) =

1
1+ (Sin x + cos x)

5 (cos x — sin x)

cos X — Sin x

= o (AUg 34 Uudl)

U8 MM 5, uASs x € [O, %} "2 2 + sin 2x > 0.
\ /

19l % (cos x — sin x) > 0 dl f'(x) > 0.
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N

MYl % cos x > sin x ¥4l cotx > 1 dl f(x) > 0.
ed, W 0 <fanx <1 dl 2 dl % corx > 1

-~

ed 5, % 0 <x < % 1L f'(x) > 0.

wugl, [y £ 2 [O, I) i oaq auq RAd B,

199

Gelszel 49 : 3 Al Biomawil s adousiz dsdld oM sl 20d 9, el [Bdiedl 518
ddl Bl 0.05 AHYA AL g2 adl Wl 9. 0 dsdldl Bl 3.2 3l ¢l U d-l

ASLSNHL Adl d4IRAAL €2 LML
G5 @ R 5 U dsdldl Blosdl rodul ansn A 9.

A = mr?
dA _ . dr
Y4l 7 27r o7
¢d, Bl ddl dtiRidl e = % = 0.05 Ayl

; : s dA
AASUHL Uddl dHIAAL &2 a 27r a7

=27 (3.2)(0.05)

= 0.320m |¥l2/A

(uisn [Aun uzdl)

(r = 3.2 aHl)

Belgel 50 : 3 Hlex x 8 lex Ml AFFUHAL dollaA UdRuAL 825 vdlal A1 2530 ARY

sidl g5 ouy Al viedl U2l ot-lladidl 2ud 9. i IAd oirtdl Ueld M adsn bl
B4 : MR 3 g5 walell stucmi viddl AUl oug-l dons x Hlex 9. wuel, Uel-l Gl
xler, doits 8 — 2x Hlex dul uglous 3 - 2x H{lex 9. (pusld 6.25 Yil.)

x 1 L|x
5 &
L g2c o x| ¥
X _[ ------------ -I_x 82y
(a) )

2usld 6.25
A 2l Ul 84N V(x) 84, dl
Vix) =x3 — 2x)(8 — 2x)
= 4x3 — 22x? + 24x
w1l V'(x) = 12x2 — 44x + 24
= 4(x — 3)(3x — 2)
V"(x) = 24x — 44

w o

$d, VI(x) =0 Adi, x =3, £ Hdl. uiq x # 3

(w2 ?)
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uell, x = 2 Adi, V" [%] 24(%} 44
=-28 <0

28l, x = % e Hend [BHd ML 2ed 5, WUl udRyudl e3s vRiel % Hlexdl doud

ALl Al g2 ST e ouslAL @il Ul otriddla, dl Hadl Ul ddsn Medu A,
2y _
Vi3]

= 200 (4123)3

|
N
W o
W
|
\ 9]
\9]
W |ro
+
[\
~
e

GEws28L 51 ¢ 55 A5 Gwes udls sl T [ —%H 83 x Aeqdld ARl 53 D, %Al x Adl-l
; /

]

W (Bud (§+500) €, dl Beulesd Mgy sl W sl W2 sedl drqild dulel 59

B5a : R 3 x dagii-l dAalud S(x) dal usdx Bad Cx) .

~ _ [5 .x\ _ x2
ed, S(x) = —m;x—Sx—m

wq C(x) = % + 500

2el, st (@89 P(x) = S(x) — C(x) gl Hadl asi.

2
P(x) = 5x — 2~ — £ — 500

100 5
NN 2
Sed 3, P(x) = Sty — L~ 500

ed, Px) = 0 ddtl, x = 240 .
aoll, P'(x) = 2. sull, P240) = 2L <0

214l x = 240 U201 HedH [BHd HOL el Baulesd HedH ASL Wk sdL M2 240
Rl dAuBL 529 Ul

uilel QY 6

1. [asadl Gualol s3A 1Al (8L Al Hedl 9lidl -

1 -1

(17\4 5

@ (&) (b) (33)°
log x -~

2. ABA s 5 [@BA f(x) = == xS e AL Hedd Y 23
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

s wlgeyr Bsledl 220 2UHRG WY b O dal d-dl 6l A dellSHl ougil W
3 AR AL e 82l 6l 9. U 2L Bsleedl 6l A oUgLAL HIY UHIRAL HIY Fedl Al
AR d Bsiad axasa sedl ogudl 82 ?

as x? = 4y~ Big (1, 2) Hiedl vaR adl 2«Aldcord As{lse Uikl

x = acos® + aBsin®, y = asin® — abcos® wua uHlswa asdl O [Blg w0l
wldeot GGl AAN 2id 2uddl © du AlBd s

48in x—2X—XCOS X

sUL vidAAHL [QBU £ (x) = (a) A2 Fd 48 i 540 Advadl d (b) Ad

2+ cos x
Ad 8 9 d A8l s

sUL vidREML [@QBY f(x) = %3 + LS x # 0 (a) aaqd [A8% 24 syl diduaul d (b) sed (@8a
B A sl AL ' o

el olld wHA el 2s by €l dal Guaay 2—2 - % =1 ui vidold wEoyy Bisiad
HedH &olsol AL,

AoiRA MR dal Yl dRuddl s viedl elsl-l Glad 2 lex dul adsa 8§ (Mler)’ ©.
o 2L 2lslAl 2HRAL olidsHAl Bra T 70 wla(Hlex)? dar ywsiql olidstiedl Bud T 45
ula(Hlez)? €, di eisl oirtiadl W2 adl YetdH w2 9l

s ARA URMM dal adu-il uRadAl ML AN k& D, Wb A 5 U ARuHL
ouggel dottsS aquedl Biodl sadl ol €l AR dHHAL AAs0HL ARAUL YridH B,

s ol dodRA UR AdAq olsdd €l d sl 8. eudldl sa uRBl 10 e 8.
oFMidl HedH usta wdsll a5 d He el wRHL L.

siesiel Busiel el url s [Bigal stevel oriadl ougiel doid2 a dar b 9 (a, b

23

2 .
3+4b3)2 9.

2§20 ) ABd 53 3, sei-dl Hedn dous (a

% Bigal s (vad x <l @ Budl 200m) @A f(x) = (x - 2)* (x + 1), (a) 2la
werd et (b) edly yadyn e (c) Alaltlg 4 d Bigail (aal x <l Budl) sl

@8y f(x) = cos® + sin x, x € [0, ] <l Alds Hed™ dal APus Yadd Hedl sl
r Blosuiaion dlasHl siddld HedH adsoaon doigdly sigHl Glrus 43—r 9 du AlBd 52U

QR 5 £ 2 [a, b] U cuvalld (@88 9. uds x € (a b) H2 f'(x) > 0 €, dl AlBd 53U
5 [@Bu £ 2 (a b) wR aud [Q8d ©.

R Bloaaon olasil »idold HedH a-saaion sl Gl % 9 dx Ul s 2
AOUSIRTY, MY HAsn L.

hoGlaudaial wq 2q8[@R:5e0 o €, ddl deidtdld AgMi vidold Hedd "dsadlal
Aousizel Gl o 2gedl Gl sl ollw ool 9 dd AU s @A ABId s 5

Ao e dso 2243 rant o B,
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

oS

well 19 ol 24 i [Qaq a3 o d dAd 2ude [Gsenmial Aoy [Asen wie s -

10 Hlex Biraiaon s sz dludi 314 (Hler)3/saisl g3 a6 oMl »ud 0, dl a6l
GLSLSHL adaldl €2 .......... S,

(A) 1 Hlex/sals (B) 0.1 Hlex/sals  (C) 1.1 Hlex/sals (D) 0.5 Hley/sdls

x=07 438,y =272 -5 yad s asdl (2, -1) [Big 210l 2uasl ala

.......... 0.

22 5 z =
(A) 2 (B) & (©) L (D) =
Wil y=mx + 1 3 ds 2 = dx -l UASs €, dl m = ...
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 3
as 2y + x2 = 3+ [Big (1, 1) 2w 2«ldcord w358 e, €.
(A)x+y=0 (B)x—yZO (C)x+y+1=O (D)x—y=
as x2 = 4y Big (1, 2) il AR adl 2Addod dlse ... 2
(A) x+y=3 B) x-—y=3 C)x+y=1 (D) x-—y=1
ds 9?2 = x3 WAl e [Bigll 210100 €lret Aol Aal A AL idvls oi-ud,

(. 8) (4 8) (1 43 (4 3
(A) (4. +3) (B) (4 -3 () [4 +3) (D) [*+4, 3]

AURIA
ol 5155 215 ARL y AL 2= AR x il ALUE 32512 AdL €1, dl y = £(x) HL2, % (22dl f'(x))
N\ N NN by Y (Y Y d . N\ N
oy Hl x ol AdE Adl $B1RAL e Uld 9 dul (d—i] (Al f'(x,)) > yul x il
X = X0

AUA x = x, AR ddl 32812+ 82 eald B,

NN

ool 5185 6L AA x ddUl y HI U A £+l AU 51 UAdl €ld, el 5 A x = f(f) A

dy
_ ~ ~ A dx 2 2\ . dy _ E ~
y = g() 2ud g, dHr == # 0 Sld, dl Als0 [HYH gkl — = —— Hodl s,
dt dx dx
dt

1S 25 [@QAY £ M2,

(a) wcis X, X, € (a, b) w2, o X, <x, = f(x) < f(x,) Sl 2Udl UAlS x € (a, b)
e, B f1(x) = 0 S, dl [Q8% £ a9 (g, b) uR add [@BA © da sdalu.

(b) Uds x,, x, € (@, b) e, A x; <x, = f(x)) = f(x,) &4 U UAS x € (a, b)
e, A f'(x) <0 8, dl [@8d £ 2 (g, b) uR "ed [ABd & du sdaw.

 dy)

as y = f(x) -l Big (x5 y,) 0L ussd A58 (y — y,) = (E] (x — xp) &L=l
(x> Yo)

qoicl wsA.
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dy

o o Big (x,, y,) 2 — 4 2R A €1, dl 2 [Big 200l s Y-2ta AR 9

dal d-d wdlse x = x, 9.

S Y N\ N ° ~ N\ y
o g aAsy =f(x) x = x, GOl ks X-ta AHIAR S, dl [d_J = 0.
¢ a5y = [t Big (x, yp) A Mo wilsw ¢ - ) = 7 L x-x)

&
. dx (X Y0)
gl Hadl asid, 2l {—] # 0.
(x0- ¥o)

N (e dy 3 3 .o 3
o [Blg (x y,) 2N - = 0sr, dl Mo wHlsw x = x, ©.

e dy . A dy ~ A .
o ol By (x, y) WA i R A gl (e p AU ¢ld), dl sA[Hedo

X-otaird AHIdR €l A dd wdlsa y =y, 8
e R 5 Ar 3 xHl ad ‘Yt uRadd’ B A dd AAq3u Ay Ay = f(x) M ud
et uRad’ 8. Ay = f(x + Ax) — f(x). uel, y<i Q@sd, dy = f'(x)dx du
dy
dx

dy )Ax A Ay A~ He 9.

dx = Ax qaicts 2d agl il Sl AR dd dy & Ay ad eala.
o 518 s Aval ¢ € D, el A 5 gl f1(e) = 0 @A £ A x = ¢ 20 [Asadla A €,
dl ¢ (@8 £l Raids v (paa Faius Big) s 9.
o uay [Asfad 52012 s WA S F A [ = (g b) U Avald [EA D, ¢ e T 2 £+l Malus
Aval (tual [Blg) © dal £ 3 ¢ 20 Add 9,
(i) % x = ¢ RN f'(x) 4uidl Bvel oA wed 5, S5 4 AvUL 4 HIZ oA
(c—h c+h cladl (c—h o)l f'(x) >0 ddl (c, c + h) 4 f1(x) <0 dl £
X = ¢ R R HeUH YA 9. (¢ — A, ¢ + h) — {c} Hl f [Asadld 9.
(i) o x = ¢ 220 f'(x) woHIAl 44 o Bed 5, SIS HA AvUL 4 HI2 %l
(c—hc+hclddl (c—h )4l f'(x) <0 a4l (¢, ¢ + A) 4l f'(x) > 0 dl £+
X = ¢ R R YAdd YA D, (¢ — h, ¢ + h) — {c} |l f [asadly 9.
(i) 2 £'(x) 21 x = ¢ 20 dedl [l 4 ogd dl £ x = ¢ HE e-dld Hean
A Yridn Her A HAL eslsddl, sual Bigd -lalbig s¢ o,
o [2dlu [aslaa s012] : @Rl 5 (@89 £ 3 2idAd T U ArAld 9 dal ¢ € [ 8. 4Rl
£"(c) < 2k .
(i) o f"(c) <0 dal £'(c) =0 dl £l x =c L0 AUAlY HedH et © dal £(c) A
£ esdly wedn ye 9.

o’

(€ %
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(i) @ f"(c) >0 dal £'(c) =0 dl £+ x = c A0 @A YoidH Y& 89 dal f(c)
£l yedn ye 9.

(i) %l £"(c) =0 =7"(c) dl sAEl 515 U dlRQL AMAML [Frsn oy 9.

2L A%oUML, sl wau [Asld sA1El v sl $30g 2 QAR x = ¢ 2010 @l Hedu

ye, el Ydn yer 5 -lallg o, d assl s3a

Alds e A/adl APds Yrtdd HEdl dldl Wl siRuy

A 1 : ud diduadl @AY £ Al avs Faias Bigdll (Maar Faids Avasil)

gldal 2ed %, x«il dl Budl il 5 oul f1(x) = 0 €l 2 x <l d Budl 2wem f

[Asadly 4 .

AU 2 ¢ didddl vicabigaiat @AY £l Budl didl Feias Bigsil suam el

UTH 5 Ul YAdd Y €, dl d el

A 3 0 2L iy Bigdl (Rl 1 dal AU 2 | 2ada) 2010 £+l BHdl il

Al 4 @AY £l w3 1, Hadd ddd Budiniel Hedu dal YddH 4edl siodl

S1El 2L HeTUH Hed A [ £ Alus |y Hed dal Yrtdd Hqed 2 (@B £ albus

YeAdd YL Al

N
*°w
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